



Nemzeti ünnep 15 évvel a rendszerváltás után

Október 23-án nemzeti ünnepünk alkalmából országszerte a közel fél évszázaddal ezelőtti forradalomra és szabadságharcra emlékeztek. Az idei ünnep egy fontos évfordulóval is kiegészült: a 15 évvel ezelőtti rendszerváltás teremtette meg ugyanis a demokratikus önkormányzatiság lehetőségét. A hagyományoknak megfelelően a kerületben mindkét eseményről megemlékeztek.

Az ünnepségsorozat október 23-án 9 órakor a Karácsony Benő parkban felállított kopjafánál kezdődött, ahol a műsort a Hubay Jenő Zeneiskola fúvószenekara és a Kontyfa Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda növendékei szolgáltatták. Ezt követően Kiss Péter országgyűlési képviselő és a kancelláriaminiszter mondott ünnepi beszédet.

– 1956. októbere a szabad európai Magyarország, a megosztottság nélküli Európa megteremtéséért folytatott harcról szól. Arról a harcról, amely csak egy emberöltővel később, a rendszerváltással jutott győzelemre, és amelynek betetőzését most a határok nélküli Európa jelentheti. Napról napra kevesebben lesznek közöttünk azok, akik 1956-ban az utcára vonultak, nemzeti zászlókat lobogtattak, énekeltek, jelszavakat skandáltak, hogy így ériék el Magyarország sorsának a jobbra fordítását. Az emberek életét akarták megváltoztatni, tisztességes, az emberekről szóló Magyarországot és politikát akartak. Úgy gondolták, hogy a szabad gondolat, a szabad beszéd, a nagyobb szabadság és demokrácia az alapja a jólétnek. Ez volt a logikus sorrend. Ezért, amikor a kivívott szabadságot veszélyben érezték, fegyvert is fogtak. Rövid életű volt a forradalom, de hosszú időre meghatározta életünket és az egész ország sorsát. Csúpan idő kérdése volt, hogy a magyar nép mennyi idő alatt teremti demokráciát, szabadságot és jólétet. A forradalom és szabadságharc 1989-ben, az új magyar köztársaság kikiáltásával győzött. Ránk, a rendszerváltás utáni magyarokra, az új generációra maradt, hogy 1956 célkitűzéseit maradéktalanul valóra váltsuk.

Az önkormányzat, a pártok és a civil szervezetek képviselői a megemlékezés koszorúit helyezték el a kopjafa tövében.

A megemlékezők ezt követően az Epres soron tavaly felállított 56-os emlékkövhöz vonultak, ahol a Dózsa György Gimnázium műsorát követően Bácskai Endre, az 56-os Szövetség kerületi alapszervezetének elnök-

helyettese köszöntötte az ünnepség résztvevőit, köztük Hajdu László polgármestert, Dömötör Zoltán vezérőrnagyot, nemzetőr parancsnokot és dr. Czeglédi Józsefet, az 56-os Szövetség ügyvezető elnökét. Utóbbi a nemzeti ünnep alkalmából Sólyom László köztársasági elnöktől a Köztársasági Érdemrend Tiszti fokozatát vehette át.

– 1848 abban különbözik 1956-tól, hogy akkor a szabadság gyümölcsét élvezhették egy ideig, és példaként szolgálhattak a XX. század nemzedéke előtt. 49 évvel ezelőtt csodálatos volt magyarnak lenni, fiatalnak lenni. A palackba zárt szabadság egy pillanatra elhagyta börtönét, és olyan elemi erővel tört fel, hogy az egész világ felfigyelt a magyarok küzdelmére, a rabságból való szabadulás ösztönére.

Az emlékkövet az 56-os Szövetség vitézeinek sorsfala közepette megszorították a résztvevők, akik a Polgármesteri Hivatal Dísztermébe vonultak. Itt rendhagyó módon egy ünnepi testületi ülésen emlékeztek a 49 és a 15 évvel ezelőtti eseményekre. A teltházas ülésen a másfél évtizeddel előtt történetekre emlékezett dr. Pálinszki Antal alpolgármester, fővárosi képviselő, aki immár negyedik ciklusát tölti a testületben, így egyike azoknak, akik a rendszerváltás óta megszakítás nélkül részt vesznek a kerület irányításában.

– Az 1990-es magyar önkormányzati reformok messzemenően a legradikálisabbak voltak a térségben. 1990. október 25-én került sor az első eskütételre. Akkor 37 fős volt a testület és az első ciklusban hatalmas volt a liberális – szociál- és a fiatal demokraták főlény. A két országgyűlési képviselő, Mécs Imre és dr. Török Ferenc is ezt az oldalt erősítette. 15 év alatt a kerület képe is megváltozott: ennek bizonyítéka a stabil, feszes szociális háló, a közoktatási intézményi rendszer kiépítése, és az oktatást segítő kedvezmények, a tornatermek, játszótérek építése, az újpalotai rendőrség létrehozása, a gazdag testvérvárosi kapcsolatrendszer kiépí-

tése, az önkormányzati jelképek kialakítása, a történelmi nagyságokról és a nemzeti ünnepekről való megemlékezések.

Záróképpen dr. Uwe Klett, Berlin Marzahn – Hellersdorf polgármestere kért szót, aki a magyar testvérkerület képviselőit köszöntötte a nemzeti ünnep alkalmából, és kifejtette, hogy a berlini és a budapesti kerület polgárainak egyaránt meg kell tanulnia értékelni azt a szabadságot, amelyet 1990-ben elnyertek.

Az ünnepségen a XV. kerület tíz testvérvárosa közül a német Obervellach és Kassa Nad Jazerom kerülete is képviseltette magát.

A képviselő-testület határozatot hozott: egyhangúlag elfogadta, hogy az elmúlt 15 évben elért eredményekért köszönetét fejezi ki a képviselőknek, a bizottságok tagjainak, szakértőinek, a hivatal köztisztviselőinek, a kerületi civil szervezeteknek, az egyházaknak, a kerület valamennyi lakosának, akik segítői és együttműködő partnerei voltak.

Az ünnepségen elismerések, díjak és kitüntetések átadására is sor került. Az önkormányzat fennállásának 15. évfordulója alkalmából a képviselői munka elismeréseképpen az 1990. óta képviselői feladatokat ellátó dr. Pálinszki Antal és Csaba Elemér ezüst tollat vehetett át. Elismerésben részesültek azok a képviselők, akik 1994-től megszakítás nélkül a testület tagjai: Ambrus János, Bori Ferenc, Gyurcsán János, Marsovszky Györgyné, Máté Gyula, Varga Imre. Ezüst tollat kapott még Hajdu László, aki 1996. óta polgármestere a kerületnek. Ebben az elismerésben részesült az a hat képviselő is, akik 1998. óta tagjai a testületnek: Árkosi Sándor, Fekete István, Győri - Molnár Lajos, Király Csaba, Németh Angéla, Rezács Istvánné, valamint dr. Nagy Antal jegyző, aki szintén 1998. óta vezeti a hivatalt.

Emlékplakettet vehetett át dr. Uwe Klett, Berlin Marzahn - Hellersdorf polgármestere, Kiss Péter kancelláriaminiszter, dr. Forgács Imre, a Fővárosi Közigazgatási Hivatal vezetője,

valamint a kerület korábbi díszpolgárai közül Erdélyi Ferenc, Juhász Sándor, Kiss Domokos, dr. Ódor József, Pataki Béla, valamint Hazai Béla polgármesteri tanácsadó.

Elismerésben részesültek a Polgármesteri Hivatal azon osztályvezetői, akik az önkormányzat fennállása óta a hivatal szolgálatában állnak: Millián György, Moór Árpád, Sütő Lászlóné, Vargáné Kalán Ilona és Kovácsné Márkus Éva, aki a nemzeti ünnep alkalmából a szociális és egészségügy területén végzett kiemelkedő szakmai és vezetői munkája elismeréseként Lampert Mónika belügyminiszterrel a Köz Szolgálatáért érdemjellet vehette át.

A kerületért végzett munkájáért díszplakettben részesült Birgány Lajos, Czibik Tamás, Cseresznyésné dr. Tóth Edit, Domonkos István, Halászné Fehér Gabriella, Inczei István, dr. Kanta Tamás, dr. Kázmér Tibor, dr. Matlák Gábor, Molnár Gézáné, id. Pintér György, Pálinszki András, Rosner Imre, Szalóczi Lajos, Tanczos Zoltánné dr., dr. Tepliczki Miklós, dr. Varga Pál.

Kisebbségi önkormányzati képviselőként végzett munkájáért díszplakettben részesült Duka Gáborné, Gizur József, Kuzma István, Pótári Mihályné, Raffael János.

Kerületi intézmény vezetőjeként végzett munkájáért díszplakettet vehetett át Csörgő Mária (Hartyán NOK), Bodorné Farkas Zsuzsa (Pedagógus Szakszervezet), Fekete Jánosné (Szociális Foglalkoztató), dr. Géczy István (Ifjúsági és Sportközpont), Náday Miklósné (Kolozsvár Ált. Isk. és Összevont Óvoda), Zsuppán Lászlóné, (Egysített Bölcsődék) Osgyány Éva (ESZI), Tóth Lajos (Csokonai Művelődési Ház), Varga László (Czabán Ált. Isk. és Óvoda), dr. Neszt Kálmán (Egységügyi Intézmény) Tamás Béla (RÉPSZOLG Kht.) és Katona Attila (Kábel TV).

Október 23. alkalmából Budapest XV. kerület Díszpolgára címet vehetett át Forgács József, a Jármű és Szerelvény Rt. igazgatója, a REAC elnöke, Kovács Józsefné, a Klapka Óvoda pedagógusa, címzetes óvodavezető, dr. Szabó Miklós, az Időskorúak és Nyugdíjasok Egyesületének egyik alapító tagja, nemrégiben leköszönt elnöke, és a Magyar Nyugdíjasok Egyesületének Országos Szövetségének ügyvezető elnöke.

Hajdu László polgármestertől a Kerület Szolgálatáért díjat vehette át Csernáné Nádasdi Judit, a Belső Ellenőrzési Iroda vezetője, Szabó Lászlóné, az Igazgatási Osztály Helyszínelő Csoportjának vezetője, Gellérné Lugosi Ágnes, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, Hegedűs Péterné, a Hartyán NOK iskolatitkára, Homor Istvánné, a Hubay Jenő Zeneiskola igazgatója, Kőszegi Árpádné, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, a Bogács utcai intézményegység vezetője, Molnár Sándorné, a Petújhelyi NOK óvodai intézményegységének vezetője, Simon Teréz, a Klapka György utcai tagóvoda vezetője, Varga Jánosné, az ESZI korábbi gazdasági vezetője és Vinczéné Markó Katalin védőnő, a Magyar Védőnők Országos Egyesületének kerületi képviselője.

Hajdu László polgármester október 23-án alkalmából a kerület érdekében végzett tevékenységük elismeréseképpen az alábbi személyeket részesítette pénz-, illetve tárgyjuttalomban: a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság munkatársai közül Csizsér Sándor és Kóvári Szilvia közalkalmazottakat, Lovas Norbert r.őrmestert, Lőrincz Attila r.őrmestert és Vincze István r.őrmestert, a Palotai Önvédelmi Védegyelet munkatársát, Duka Zsoltot és a Palotai Polgárőrség tagját, Tóth Gyulát, a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság IV. és XIII - XIV - XV - XVI kerületi Parancsnokság Újpesti Tűzörségének hat munkatársát, a Magyar Politikai Foglyok Józsefné XV. kerületi Szervezetének tagjait, dr. Fazekas Zoltánt, Harbejt Józsefet, Jakabffy Istvánnét, Kecskés Mihályt, Kralovánszki Józsefet, Matók Józsefnét, valamint az 56-os Szövetség XV. kerületi Szervezetének tagjai közül Bácskai Endrét, Budavári Győzőnét, Kis Amadénét, Kiss Medárdot, Kókai Sándort és Winkler Lajosnét.

A minden évben megrendezésre kerülő 1956 méteres emlékfutás megszervezéséért, lebonyolításáért Kovács Ferencné nyugalmazott tanárnő tárgyjuttalomban részesült. Hasonló elismerést vehetett át dr. Czeglédi József, az 56-os Szövetség országos ügyvezető elnöke is.

Tisztelt Kerületek!

Ezúton is szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST TART

november 16-án 17 órakor az Újpalotai Közösségi Házban (Bp. XV., Zsóka útca 15.)

A közmeghallgatáson lehetőséget kívánunk biztosítani a kerületeknek arra, hogy közvetlenül az önkormányzat képviselőinek, a polgármesteri hivatal köztisztviselőinek tegyék fel kérdéseiket, vagy tegyenek közérdekű észrevételeket.

Kérdéseiket előre is elmondhatják az önkormányzat ingyenesen hívható 06/80-203-804-as telefonszámán, a kerület honlapjának fórumán, valamint a helyszínen. Írásban megfogalmazott kérdéseiket a hivatali Ügyfélszolgálati Irodáján az e célra kihelyezett urnába is bedobhatják, vagy postai úton a Polgármesteri Hivatal címére levélben is elküldhetik.

Minden érdeklődő kerületit szeretettel hívunk és várunk!

Budapest, 2005. október

Tisztelettel: Hajdu László polgármester

Képviselői fogadóórak

MSZP frakció

- Ambrus János 4. sz. vk.**
Minden hónap 2. kedd 16-18-ig Klapka u. Óvoda (Klapka Gy. u. 27.)
- Árkosi Sándor 1. sz. vk.**
Minden hónap 1. kedd 17-től a Bogács u-i Ált. Iskola (Bogács u. 51-53.)
- Baracska Éva 11. sz. vk.**
Minden hónap 1. csütörtök 16.30-18-ig Micimackó Óvoda (Kontyfa u. 1.)
Minden hónap 2. csütörtök 16-17-ig Arany Alkony Nyugdijasház (Bánkút u.67-69.)
- Fekete István 2.sz. vk.**
Minden hónap 1. kedd 17-19-ig Kossuth u. Iskola (Kossuth u. 53.)
- Gyurcsánszky János 10. sz. vk.**
Minden hónap 1. kedd 17.30.-19-ig Lakásszövetkezeti Iroda (Nádasztó park 31.)
- Dr. Heteyi László 7. sz. vk.**
Minden hónap 2. csütörtök 18-19-ig Kolozsvár u. Ált. Isk. (Kolozsvár u. 1.)
- Király Csaba 8. sz. vk.**
Minden hónap 1. hétfő 13.30-17-ig Polgármesteri Hivatal (Bocskai u. 1-3.)
Minden hónap 3. csütörtök 17-19-ig Kolozsvár u. Ált. Isk. (Kolozsvár u. 1.)
- Marsovszky Györgyné 6. sz. vk.**
Minden páros hónap utolsó csütörtök 17-től Szent Korona Ált.Isk. (Szent Korona útja 5.)
Minden páratlan hónap utolsó csütörtök 17-től Tóth I. u. Ált. Isk. (Tóth I. u. 100.)
- Mirilo Milos 5. sz. vk.**
Minden hónap 1. hétfő 17-től Patyolat u. Óvoda (Patyolat u. 5-7.)
- Molnár István 3. sz. vk.**
Minden hónap 1. és 3. hétfő 18-tól, Károly Róbert Isk. (Sződliget u.24-30.)
- Móricz Eszter 14. sz. vk.**
Minden hónap 1. hétfő 17-19-ig Gondnoki Iroda (Erdőkerülő u. 25. fszt.)
Minden hónap 1. hétfő 16-17-ig Nyugdijas Ház (Erdőkerülő u. 34.)
- Németh Angéla 16. sz. vk.**
Minden hónap 4. csütörtök 16-18-ig Újpalotai Közéleti Ház (Szárznád u. 5.)
- Dr. Pálinszki Antal 13. sz. vk.**
Minden hónap 2. szerda 17-19-ig Hartyán u. Isk. (Hartyán köz 2-4.)
- Podmaniczky Elek 9. sz. vk.**
Minden hónap 1.csőtörtök 18.00 órától Pestúj helyi Ált. Iskola (Pestúj helyi út 38.)
- Rezsics Istvánné 15. sz. vk.**
Minden hónap 1. kedd 17 órától Újpalotai Közéleti Ház (Szárznád u. 5.)
- Tóth Imre 17.sz. vk.**
Minden hónap 1. csütörtök 17-19-ig Neptun u. Isk. /piros/ (Neptun u. 57.)
Minden hónap 3. csütörtök 17-19-ig Végvári Ifjúsági Ház (Drégelyvár u. 6.)
- Varga Imre 12. sz. vk.**
Minden hónap 1. kedd 17-19-ig Kontyfa u. Isk. (Kontyfa u. 5.)

FIDESZ – MDF – MKDSZ frakció

- Bori Ferenc**
Minden hónap 1. hétfő15-18-ig Hubay tér 4.sz. alatti FIDESZ iroda
- Goró Oszkár**
Minden hónap 1. csütörtök 16-18-ig Klapka u. Óvoda (Klapka Gy. u. 27.)
- Kökény Rita**
Telefonon történő egyeztetés alapján bármikor a megbeszél helyen.
Tel. 06-30-6264-805
- Dr. Márkus Szabolcs**
Minden hónap 1. csütörtök 17-19-ig Dugonics u. 22. sz. alatti MKDSZ Székház
- Mihályi Zoltán**
Minden hónapban a Városházi Naplóban kerül közzétételre
- Vizér Klára**
Telefonon történő egyeztetés alapján. Tel: 06-20-9948-264

SZDSZ

- Dr. Matlák Gábor**
Minden hónapban a Városházi Naplóban kerül közzétételre
- Máté Gyula**
Minden hónap 2. csütörtök 17-18-ig a Hartyán köz 3. sz. alatti SZDSZ Irodában

MIÉP

- Györi-Molnár Lajos**
Előzetes megbeszélés szerint. Tel: 06-20-5343-182.
- Monostori Zsolt**
Előzetes megbeszélés szerint. Tel: 06-20-529-8148

MSZMP

- Csaba Elemér**
Minden hónap 1. és 3. csütörtök 17-19-ig a Szent Korona út 11. sz. alatti MSZMP Irodában

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Cím	Hrsz	m ²	Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/7	50 helyiség	7.200.000.-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/8	68 helyiség	9.100.000.-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/9	113 pince	8.600.000.-
Kazinczy u. 29.	90119	400	15.600.000.-
Sin u. 24/c	88029/1	639	19.888.875.-

A tájékoztató anyag átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály. Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. I.

Telefon: 305-3168: 305-3327

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Szárznád u. 4-6. telefon: 414-7146 előzetes egyeztetés után.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA Felhívás hasznosítói, befektetői szándékok bejelentésére.

Az Órjárt utca 1-5. szám alatti ingatlan a Fővárosi és a XV. kerületi Önkormányzat osztatlan közös tulajdona. A tulajdonostársak megállapodása szerint az ingatlan hasznosítása – teljes jogkörű gesztorként az értékesítés kivételével – a XV. kerületi Önkormányzat feladata.

A gesztor önkormányzatnak ezzel az előzetes felhívással az a célja, hogy az adott objektum távlati hasznosítása érdekében, a tulajdonosi és a potenciális hasznosítói igények közelítését szolgáló, a tulajdonosi elvárásokat is körvonalazó, a hatályos jogszabályoknak megfelelő sikeres pályázat kerüljön előkészítésre, a későbbiekben tényleges kiírásra, amelyekhez előzetesen a gesztor megkívánja ismerni és fel kívánja mérni a hasznosítói, befektetői szándékokat, azok irányát és nagyságrendjét. A hasznosítói szándékok ismertetéséhez a hasznosítandó ingatlanról a következőket bocsátjuk közre:

- A cél az, hogy az ingatlan területén egészségügyi-gyógyító, egészségmegőrző, továbbá idősellátás bármilyen formáját jelentő és más szociális célokat szolgáló tevékenység valósuljon meg parkosított környezetben. Lakóház építése is elképzelhető.
Nem támogatható az olyan tevékenység feltételeinek a megteremtése, amely összeegyeztethetetlen az egészségügyi és szociális érdekekkel. Pl.: játékkaszinó, éjjeli szórakozóhely, bevásárló-központ, üzemanyagtöltő állomás, stb.
 - Az ingatlanon jelentős számú, különböző korú és alapterületű felépítmény található. Nagy részük felújítható, hét villaszorú épület szecessziós, egy bauhaus stílusú, ezek eredeti állapotuknak megfelelően felújítandók (örökségvédelmi eljárás alattiak), mások viszont lebontandók, vagy lebonthatók a hasznosító szándékától, elképzelésétől függően.
 - Az egyes építmények lebontása, az új létesítmények telepítése melletti elképzelések, valamint az utak, parkolók és parkok kialakítása érdekében tereprendezés is elvégzendő. Az építkezés, parkosítás, stb. során számolni kell a meglévő alagút- és bunkerrendszerrel is.
 - A befektetői, hasznosítói koncepció bejelentése és ismertetése során a következő elvárásokat kérjük figyelembe venni:
 - Egészségügyi területen az összevonásra kerülő járóbeteg szakrendelő, négy gondozó intézet, egy gyermek és három felnőtt háziorvosi, kettő gyermek és egy felnőtt fogorvosi rendelő, az orvosi ügyelet és a védőnők egy részlegének a jelenleginél kultúraltabb elhelyezési igényét.
 - Szociális területen helyet kell kialakítani a Pestúj helyi Idősek Klubjának, a Házi Gondozói Szolgálat Központjának, a Nyugdijasok Házában lévő átmeneti gondozottaknak, a Pszichiátriát, valamint a Szenvedélybetegek Nappali Otthonainak és az Egyesített Szociális Intézet igazgatóságának.
- A befektetői, hasznosítói szándékoktól függően lehetséges az említett intézmények Órjárt utcai ingatlanon belül vagy azon kívüli elhelyezése, amelyre a potenciális hasznosítóktól várunk javaslatot. Lehetőséget kellene találni a kerületben lévő Mentőszolgálati Kirendeltség korszerű elhelyezésére is.

- A teljes ingatlan hasznosítása, a meglévő épületek felújítása, bontása, új épületek felépítése, parkolók, parkok kialakítása és a földingatlan rendezése kötelezettségével legalább 25, de maximum 50 éves időre ajánljuk. A potenciális hasznosítóktól azt várjuk, hogy milyen, a magyar hatályos jogi rendelkezéseknek maradéktalanul megfelelő konstrukcióban kívánja megvalósítani a hasznosítást és használatot. A felhívásra adott válaszban javasoljuk kitérni:
 - a használati díj konstrukciójára, nagyságrendjére, ütemezésére, a finanszírozás leírására;
 - a beruházás nagyságrendjére,
 - a megvalósítás ütemezésére,
 - az önkormányzat intézményeinek elhelyezésére, ha az ingatlanon belül látja megoldhatónak.

A felhívásra adott válaszokat egészen a pályázati eljárás befejezéséig nem tekintjük közérdekű adatnak, ezért nem tesszük közzé és bizalmasan kezeljük.

- „A Fővárosi Települészerkezeti Tervének módosításáról hozott döntésében a Fővárosi Közgyűlés a tárgyi tömböt átszortolta Központi vegyes terület terület-felhasználási egységbe. A jelenleg készülő Kerületi Szabályozási Terv, és annak részeként a Fővárosi Szabályozási Keretterv módosítási hatástanulmány a „I2” Jelentős zöldfelületű intézményterületek keretövezeti, és övezeti besorolást irányoz elő, a terület és környezetének sajátosságait figyelembe vevő többszabályozással.”
- Amennyiben a felhívásra válaszoló hasznosító a szándéka ismertetéséhez szükségesnek ítéli:
 - az ingatlant megtekintheti,
 - tértítés nélkül további felvilágosítást kérhet.

Információkért – munkaidőben – személyesen Király Csaba alpolgármesterhez lehet fordulni, illetve a 307-4005-ös telefonszámon érdeklődni.

A hasznosítói szándékokat ismertető írást kettő példányban **2006. január 31-ig** kérjük írásban beküldeni az önkormányzathoz **Hajdu László polgármesternek** címezve.

A hasznosítási javaslatért, illetve koncepcióért térítési díjat nem fizetünk, annak tartalmi elemeit a pályázati kiírás során szándékozunk felhasználni. Kérjük lehetővé tenni, hogy a bejelentkezőktől – szükség esetén – a hasznosítói szándékok további tisztázása érdekében kiegészítést kérhessünk.

Felhívásunkra válaszolóknak munkájukért előre is köszönetet mondunk.

Budapest, 2005. augusztus 31.

Hajdu László s. k. polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László országyűlési képviselő, polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökön 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével – minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsóka-vár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórák:

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 – 17 óráig

Király Csaba alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 17 óráig

Kiss Péter országyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 17 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 – 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10. Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3. Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131. Vasárnap kivételével a hét minden napján 10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestúj hely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952
06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 377/2005. (IX. 28.) sz. határozatával meghosszabbította az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának, és a lakóépületek környezete felújításának támogatására meghirdetett pályázat határidejét.

Pályázni 2005. október 3-tól

november 30-án 12 óráig lehet.

A pályázathoz szükséges pályázati anyag a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál vehető át (1153 Szócs Á. u. 6-10.) október 3-tól.

A pályázat benyújtásának módját a pályázati anyagban található felhívás tartalmazza.

A pályázattal kapcsolatban telefonon érdeklődhetnek a Városüzemeltetési Osztály 305-3238-as telefonszámán.

Hajdu László sk. polgármester



Miniszteri látogatás a rendőrségen

A látható rendőrség program részeként július 1-jével megkezdte működését az Újpalotai Rendőr-őrsön a lakótelepi rendőrség. Lamperth Mónika belügyminiszter **Gergényi Péter dandártábornok, Budapest rendőrkapitánya** társaságában október 25-én kerületünkbe látogatott, hogy személyesen is meggyőződjön az új szervezet működéséről. A vendégeket Hajdu László polgármester és **Galambos Ferenc** alezredes, a kerületi Rendőrkapitány vezette fogadta.

A kerületben 1992-ben kezdte meg a működését az újpalotai rendőrőrs – mondta Hajdu László. –Ez a rendőrőrs a Kontyfa utca 4-6. számú épületben, egy 220 négyzetméter területű épületrészben, egy tiszteletes panelház földszintjén működik – A bérlelmény egy része a korábbi átjáróból került kialakításra.

Hajdu László polgármester kifejtette, a lakótelepi rendőrség feltételeinek megteremtéséből az önkormányzat is kivette a részét.

A felújítás és átalakítás nélkül további létszámbővítés már nem volt lehetséges. Az önkormányzat által nyújtott támogatás lehetővé tette, hogy a belső átalakítás során a szabványoknak és

építési előírásoknak megfelelő helyiségek alakuljanak ki. A kulturált eligazító, férfi és női öltöző, mosdó és zuhanyzó, külön fegyverszoba, teakonyha és egy akadálymentes vizesblokk is segíti az itt dolgozóknak nyugodt munkavégzését.

Az újpalotai rendőrőrsön 72 munkatárs kulturált elhelyezésére nyílt lehetőség. A kivitelezés 22,6 millió forint költséggel az önkormányzat teljes egészében biztosította. A hivatal az átalakítás mellett technikai eszközök beszerzésével és egy Suzuki Ignis személygépkocsival megvásárlásával segítette a kapitányság és ezen belül az őrs munkáját.

Az őrs létszáma jelenleg 53 fő, ebből tízen körzeti megbízottak, húszan pedig ügynevezett lakótelepi rendőrök. Az átlagéletkor mindössze 26 év.

A lakótelepi rendőrség létrehozásának elsődleges célja az volt, hogy az itt élők nagyobb biztonságban érezzék magukat – mondta a belügyminiszter. – Azoknak kell ugyanis közpénzből többlet-biztonságot adni, akik leginkább rászorulnak erre a segítségre.

A 16 ezer lakótelepi otthonban 40 ezren élnek – tájékoztatta **Galambos Ferenc** alezredes a kerületi rendőrség

munkájáról a belügyminisztert. –Ezen kívül a területen található négy nevelési - oktatási központ és két nem önkormányzati fenntartású iskola közel 5.000 gyerek oktatását, nevelését biztosítja. A kerületben ismertté vált bűncselekmények több mint a felét – betöréses lopásokat, gépjárműlopásokat, gépjármű-feltöréseket – Újpalotán követik el. A lakótelepei rendőrség működésével kapcsolatos lakossági visszajelzések nagyon pozitívak. Az őrs reagáló képessége nagymértékben növekedett, és szinte mindig látni gyalogos rendőröket a területen. Az oktatási intézmények környékén a reggeli, a délutáni és a korai órákban is szolgálatot teljesítenek a rendőrök, így jelentősen hozzájárulnak a közlekedési balesetek, valamint a gyerekek sérelmére elkövethető bűncselekmények megelőzésében. A lépcsőházak ellenőrzését napközben, de sokszor még éjszaka is végzik. A kerületiek bizalmára jellemző, hogy a járőröknek szinte valamennyi lépcsőházhhoz kulcsot adtak.

A kerületi kapitányságának vezetője elmondta, hogy július 1. és szeptember 30. között a lakótelepi rendőrök 50 főt állítottak elő, 36 főt fogtak el, 97 szabálysértési feljelentést tettek, és 269 személyt helyszíni bírsággal sújtottak. A statisztikai adatokból kiderül, hogy az elmúlt hónapokban Újpalotán 40%-kal csökkent a betörések száma, a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekmények terén pedig 30%-os javulás tapasztalható. Ez utóbbihoz kapcsolódik, hogy a gépjármű-felderítések területén budapesti viszonylatban a XV. kerületi kapitányság már az első helyen található.

A lakosság elismerését tolmácsolta még **László Bertalan** kerületi vállalkozó és **Veres János** százasos, a rendőrőrs parancsnoka is. Előbbi elmondta, örömmel tapasztalja a rendőri jelenlétet a közterületeken és a vendéglátóipari helyeken, utóbbi pedig arról számolt be, hogy a lakótelepi rendőrök a két kerületi polgárőrséggel, valamint a lakóközösségekkel is kiváló kapcsolatot építettek ki.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete október 26-án nyílt ülésen 18 napirendi pontot tárgyalt.

Hajdu László polgármester napirend előtt köszöntötte **Forgács Józsefet**, a Jármű és Szerelvény Rt. elnök-vezérigazgatóját, a REAC elnökét, aki betegsége miatt az október 23-i rendkívüli testületi ülésen nem tudta átvenni a díszpolgári elismerését.

– Elsőként a hirdetmények elhelyezésének szabályozása céljából alkotott rendeletet a testület.

– Rendeletet hoztak a képviselők a közigazgatási hatósági eljárásban alkalmazandó elektronikus ügyintézésről és elektronikus tájékoztató szolgáltatásról szóló javaslat megvitatása után.

– Megtárgyalta, és elfogadta a testület a Belső Ellenőrzési Iroda 2006. évi munkatervét.

– Meghallgatták a képviselők a közterületi játszótérek eszközeinek szabványossági ellenőrzésének tapasztalatairól szóló beszámolót, és döntöttek a játszótér-rekonstrukció folytatásáról.

Az ülésteremből tudósítjuk

– Döntött arról is a testület, hogy felülbírálván az áprilisi határozatát, visszavonja a Zajkontroll Szövetséghoz való csatlakozási határozatát.

– Az Észak-Pesti Kórház működtetése érdekében a Fővárosi Önkormányzattal korábban létrehozott Észak-Pesti Kórház Kézlapítvány megszüntetéséről is döntött a testület, ugyanakkor létrehozta a Rákospalota Pestújhely - Újpalota Egészségvédelmi Kézlapítványt.

– Megtárgyalta, és elutasította a testület a Fővárosi Közigazgatási Hivatal által benyújtott a XV. kerületi Rákospalota Városházaközpont szabályozási tervével kapcsolatos törvényességi észrevételét. – Döntöttek a képviselők a Bácska utca 8-14. szám alatti önkormányzati ingatlan megosztásáról, a Késmárk utca három

ingatlanának értékesítéséről, az Erdőkerülő utca 36. szám alatti felépítésményes ingatlan elidegenítéséről, a Fő út 80. szám alatti helyiség vételárának részletekben történő megfizetéséről, a Szilas park 1 fszt. 2. szám alatti lakásra fennálló bérleti szerződés módosításáról, valamint az önkormányzat tulajdonában levő egyes lakások állományból való törlesztéséről.

– Megvitatta, és elfogadta a testület az önkormányzat Bűnmegelőzési Koncepcióját.

– Döntés született arról is, hogy az önkormányzat az előzetesen a Zsókaúti utcai ABC előtti burkolatcseréjére betervezett nettó közel 6 millió forintot összeget a Legénybirtó utcai PPROFI áruházat övező közterület burkolatának felújítására fordítja.

– A kerületi alapítványok támogatásának odaítéléséről a polgármester és a szakbizottságok döntenek, ám a megítélt összegek folyósítása csak a testületi döntés után lehetséges. Ilyen alapítványi támogatások folyósításáról is döntöttek a képviselők.

Kedves Örökifjú Barátaink!

Tájékoztatjuk Önöket a **MI ITT VAGYUNK!** nyugdíjas **Ki mit tud?** vetélkedősorozat menetrendjéről. A tavalyi évhez hasonlóan próbára idén is lehetőség lesz, a palotai jelentkezőknek **november 16-án** a Csokonai Művelődési Központban. Kérjük Önöket, hogy a próbára hozzák magukkal az előadandó vers kéziratát, illetve lehetőség szerint az énekelni kívánt mű kottáját, vagy a háttérzenéjük CD anyagát. A szervezők mindenkiel személyesen egyeztetik a próba pontos időpontját és választóknak kérdéseikre. Barátai üdvözléssel! Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

KERESKEDŐK BÁLJA

A Károly Róbert Iskola **november 19-én 19 órakor** a Bogács utcai Iskola „B” épületében (Bogács u. 51-53.) rendezi a már hagyományos **XIII. Kereskedők Bálját**. Minden kerületi kereskedőt és vállalkozót szeretettel várunk. Belépők az iskolában az osztályok megbízottainál vásárolhatók. **Ára: egy főre 4000 forint.**

Sajtótájékoztató

Gyurcsánszky János alpolgármester a testületi ülést követő napon elsőként arról tájékoztatta az újságírókat, hogy a képviselő-testület döntése értelmében folytatódik a játszótér-felújítási program a kerületben.

– Ez a programunk három évvel ezelőtt indult, és azóta 12, az unió szabványainak megfelelő játszótér sikerült megépítenünk, elsősorban a sűrűn lakott területeken. Ebben az évben amellet, hogy folytattuk az építéseket azt is felmértük, hogy mennyire balesetveszélyesek a régi játszóeszközök. A felmérés eredményéről a képviselőket is tájékoztattuk, és ennek alapján a testület döntött arról, hogy az önkormányzat még ez év végéig minden balesetveszélyes eszközt leszereltes. Eldöjt, hogy a következő évben a Neptun utcában 50 millió forintot tudunk biztosítani a játszótér megújítására.. Elképzelhető tehát, hogy 2-3 éven belül valamennyi játszótérünk EU-szabványos lesz.

Gyurcsánszky János ezt követően elmondta, hogy az új a hirdetmények, hirdetőablak kihelyezésével kapcsolatos önkormányzati rendelet lehetővé teszi a falragasztókért felelős személyek büntetését. Az önkormányzat tervei között szerepel, hogy jövőre központi területeken hirdetőablakot helyeznének el, melyeken a vállalkozások és a lakosság is elhelyezhetnék a hirdetéseiket.

Az alpolgármester zárásként beszámolt az októberi tisztasági hónap eredményeiről. Elmondta, hogy az október 15-i akciónapon az előző événél kevesebb szemét – kb. 100 köbméter – gyűlt össze..

– Az immár közel 50 éve hatályban lévő államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló törvény november 1-jével hatályát veszíti, és ezzel egy időben hatályba lép az új közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény – tájékoztatta a sajtó képviselőit dr. Herczeg Julianna aljegyző. A közigazgatási hatósági eljárásban alkalmazandó elektronikus ügyintézésről és elektronikus szolgáltatásról szóló 29/2005.(X.28.) rendelet megalkotásával a képviselő-testületnek az volt a célja, hogy a lakosság egyértelműen tájékozódni tudjon arról, mely ügyek azok, ame-

lyeket elektronikus úton lehet majd intézni. Ezek mind közigazgatási hatósági ügyek, sajnos önkormányzatunk a többi önkormányzathoz hasonlóan az elektronikus ügyintézés tárgyi anyagi feltételeivel nem rendelkezik, így a jövőben csak azokat az ügyeket lehet elektronikus úton intézni, amelyek az internetes közszolgáltatási rendszeren – a kormányzati portál ügyfélszolgálatán – érhet el az ügyfél. Aki regisztráltatta magát az ügyfélszolgálaton, az léphet be a kormányzati portálon keresztül a rendszerbe. Az elektronikus ügyintézésnek akadálya az is, hogy Magyarországon jelenleg még nincs olyan cég, amely az elektronikus aláírást tanúsítani tudná. A törvény hatálya lépésével egy időben a rendeletben felsorolt ügyek – útlevelel, parkolási igazolvány, vállalkozói igazolvány, vezetői engedély kiállítás és még néhány ügy - intézése válik lehetővé elektronikus úton, ezen ügyintézésre a hagyományos módon, telefonon keresztül is lehetősége van az ügyfeleknek bejelentkezni. A tájékoztató segítsége érdekében az önkormányzat a Közigazgatási Kormányzati Ügyféltájékoztató Központtal együttműködést kötött, így a kerületi rendeletekkel kapcsolatos kérdésekre a helyi szakemberektől kaphatnak majd az ügyfelek választ.

Dr. Herczeg Julianna elmondta, hogy a testület elfogadta a 2006. évre vonatkozó belső ellenőrzési munkatervet. A jogszabály rendelkezése szerint a Belső Ellenőrzési Iroda munkatársainak kötelessége azokat a gazdasági társaságokat is ellenőrizniük, melyekben az önkormányzat többségi tulajdonosnak számít.

– Nem testületi, de közérdekű téma a madárinfluenza.

A pontos tájékoztató felvette a kapcsolatot az észak-pesti kerületi főállatorvossal, aki megnyugtatta a kerület lakosait, hogy nincs járványra utaló körülmény.

Hajdu László polgármester elmondta, hogy a testület elfogadta a kerület bűnmegelőzési koncepcióját, amely a már régebb óta működő Bűnmegelőzési Tanácsnak ad hosszútávú feladatokat.

(A koncepció teljes szövege a 4. oldalon található)

Katalin Bál

– november 26-án 20 órától –

a Csokonai Művelődési Házban (1153, Eötvös u. 64-66., 307-6191) várunk mindenkit, aki szereti a bál hangulatot. A vacsora után a Moonflower zenekar és a rulett casino gondoskodik arról, hogy vendégeink jól érezzék magukat.

A belépőjegy ára vacsorával: 5000 Ft.



Az **Egységismegőrző Egyesület** Vezetősége szeretettel meghívja az egyesület tagjait és a kerület nyugdíjasait **november 18-án 13 órakor** kezdődő **Erzsébet és Katalin névnap zenés délutánra**.
Cím: XV. ker. Száraznád u. 5. kérem, hogy részvételi szándékát szíveskedjen jelezni a 06-70-519-3506 telefonszámon.

Nyílt napot tart a Hulladékhasznosító Mű!

A IV., a XV. kerületben és a környéken élőknek jó hír, hogy a tervezett néjjával korábban készült el a Fővárosi Hulladékhasznosító, közismert nevén HUHA rekonstrukciója.

Európa egyik legkorszerűbb üzemébe hívjuk Önöket, **november 26-án (szombaton) 9 órától**.

Találkozás a Hulladékhasznosító Mű (XV. Mélyfúró u. 10-12.) irodaépületének földszinti előadótermében, megközelíthető a 70-es autóbusszal. A látogatás során megtekintjük a Mű új, korszerű füstgáztisztítási technológiai rendszerét és az átépített kazánokat.

Barátai üdvözléssel
Hajdu László polgármester,
országgyűlési képviselő
Kiss Péter országgyűlési képviselő

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanait

Cím:	Hrsz:	m2	Induló ár Ft	ajánlat bontási időpontja:
Erdőkerülő u. 36.	91158/53	8163	276.000.000.-	10.00
Késmárk u.	91128/2; 91128/1;91129	5355	140.311.000.-	10.30
Bácska u. 6.	87684	1106	37.460.000.-	11.00
Oroszlán u. 23.	86427	213	5.796.795.-	11.30
Klapka Gy. u. 122. helyiség	85333/0/B/1	135	15.693.750.-	12.00
Aporháza u. 57.	91041/1	659	23.100.000.-	12.30
Szócs l. u. 27/a	81886	1079	33.300.000.-	13.00
Sín u. 24/a.	88029/3	827	28.945.000.-	13.30

A versenytárgyaláson az vehet részt, aki az **egyszeri – vissza nem térítendő – 6.000.- Ft-áfa/ingatlan** összegért megvásárolja az önkormányzat által kiírt tájékoztató anyagot és elfogadja az abban foglaltakat.

A tájékoztató anyag megvásárolható: ügyfélfogadási időben 2005. november 9. – 2005. november 21-ig.

Bp. XV. Bocskai u. 1-3. sz. alatt **pénztári órák**: H: 13,30-17,00 Sz: 8,30-15,30, P: 8,30-11,30
átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. 1. Telefon: 305-3168, 305-3327

Jelentkezés lezárul: 2005. november 22. reggel 8.00 óra

Az ajánlat bontás időpontja: 2005. november 22. kedd 10.00 folyamatos A versenytárgyalás helye: Bp. XV. Polgármesteri Hivatal 1153 Bp. Bácska u. 14. I. emeleti tárgyaló

Az ingatlanok megtekintése:

Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzata Képviselőtestületének

Bűnmegelőzési Konceptiója

Bevezetés

A rendszerváltást követően Magyarországon a bűnözés robbanásszerűen megnőtt. Az ismertté vált bűncselekmények száma az ezredfordulót követő években 400-és 465 ezer között mozgott, szemben az 1980-es évek 100-120 ezres számával.

Az ismertté vált bűncselekmények többsége a lakosság vagyon és személybiztonságát közvetlenül sérti, életminőségét kedvezőtlenül befolyásolja.

A bűnözés növekedését nem követte a társadalom, a közösségek, az állampolgárok önvédelmi mechanizmusának kialakítása, fejlesztése.

A jó közbiztonság nem valósítható meg kizárólag a bűnülődzés és a büntető igazságszolgáltatás hatékonyságának folyamatos növelésével.

Hatékonyságuk növelése javítja a közbiztságot, de emellett szükség van olyan programok, technikák kialakítására, melyek a nagyobb és kisebb közösségek, állampolgárok, intézmények, gazdasági szereplők önvédelmi képességét, a bűnözéssel szembeni védtéttségét erősítik.

Az Európai Unió Tanácsa 2001. május 28. -i döntése alapján:

„Bűnmegelőzés minden olyan intézkedés és beavatkozás, amelynek célja vagy eredménye a bűnözés mennyiségi csökkentése, az állampolgárok biztonságérzetének minőségi javítása, történjek az a bűnalkalmak csökkentésével, a bűnözést előidéző okok hatásának mérséklésével, a sértetté válás megelőzésével.”
E 3 pillér rendezőelvei:

– csökkenteni kell a bűnelkövetés lehetőségét, növelve annak valószínűségét, hogy a számonkérés nem marad el,
– csökkenteni a bűncselekményből származó vagyonszerzés lehetőségeit,
– csökkenteni az áldozattá válás kockázatát,
– jogkövető magatartások kultúrájának terjesztése,
– a konfliktusok erőszakmentes megoldási módszereinek, technikájának terjesztése,
– a biztonságerzet növelése.
A Magyar Köztársaság Országgyűlése 2003. október 28.-án elfogadta a Társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiája című határozatát. A határozatban prioritásként határozták meg:
- a gyermek- és fiatalkori bűnözés csökkentését,
- a városok biztonságának fokozását,
- a családon belüli erőszak megelőzését,
- az áldozattá válás megelőzését,
- a bűnismétlés megelőzését.

A határozatban megfogalmazták továbbá, hogy a stratégia eredményes megvalósítása érdekében a kormánynak, az önkormányzatoknak, a központi és helyi hatóságoknak és intézményeknek folyamatosan együtt kell működniük a civil szervezetekkel, az egyházakkal, az üzleti és a gazdasági élet szereplőivel, az állampolgárokkal és azok kisközösségeivel.

Jelen koncepciót érintő jogi környezet:

- az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról
- az 1978. évi IV. törvény a Büntető Törvénykönyvről
- az 1994. évi XXXIV. törvény a Rendőrségről
- az 1998. évi XIX. törvény a Büntetőeljárásról
- az 1997. évi XXXI. törvény a Gyermekek védelméről és a Gyámügyi igazgatásról
- az 1999. évi LXIX. törvény a Szabálysértésekről
- a 218/1999. (XII.28.) sz. Kormányrendelet az egyes szabálysértésekről
- a 115/2003. (X.28.) sz. Országgyűlési határozat a Társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiájáról
- az önkormányzat rendeleteiben meghatározott szabálysértési ügyek.

I. Kerület helyzete:

A jelenlegi kerület és környéke a történelmi Pest városától északra, a Pesti-síkságon terül el. A Dunába ömlő patakok mentén elhelyezkedő magasabb térszintek a mocsaras környezetből kiemelkedve alkalmas települési helyként jöttek számításba a történelem folyamán. Palota falu is egy ilyen magasabb dombhátra települt a Szilas-patak mentén. A tágabb környezetben a középkorban hat faluról van tudomásunk. Ezek az árpádkori települések a részben XIII. századi tatár pusztítás után, részben a következő két évszázad során elnéptelenedtek. A Nyír, később Palota nevű falu 1200 körül épült templomának romjai, az 1735-ben felépített Kossuth utcai római katolikus műemléktemplom alapjainak részét képezik. Mellette egy XIV-XVII. századi temetőt is sikerült feltárni. A falu első ismert birtokosa a "budai polgár" Lóránd ispán, az 1347-ben választott budai bíró.

Családja a XV. századig birtokolja Palotát, majd 1638-tól az Újfaluস্যাকé lesz. A török kiűzéseért folyó háború és a Rákóczi-szabadságharc viszontagságai során Palota többször is elnéptelenedett, de mindig újra benépesült. 1749-től a galánthai Fekete család tulajdona lesz a terület, majd elszegényedésük után, a XIX. század elejétől a Károlyi családé.

Pest városának közelségét kihasználva az 1730-as évektől kezdve virágzó kertkultúra bontakozott ki Palotán.

Palotai birtokából gróf Károlyi István 1831-től 65 hold területet adott bérbé pesti polgároknak, akik nyaralókat, vincellérházakat és serfözöket építettek. Ezen a területen alakult meg később Újpest. Palotának újabb fellendülést az 1846-ban átadott Pest-Vác vasútvonal hozott. A település vasútállomása mellett " frissítő- és mulatóhely" épült társalgási és biliárcteremmel. A már Rákos-Palotának nevezett községet a vasút kedvelt kiránduló- és nyaralóhellyé tette. Gyönyörű villák épültek a sínek mindkét oldalán. A gazdagodás forrásául szolgáló zöldségtermelésnek az is kedvezett, hogy 1872-től, a lóvasút kapcsolta össze a falut a fővárossal, amely a piacozást megkönnyítette. Rákospalota községi vezetésének hosszú ideig a jómódú gazdaréteg volt a meghatározó eleme.

Az 1890-es évektől kezdődően jelentős számú polgári- és munkáselem települ a községbe. A település fejlődésébe nagy lendületet hoz a MÁV Nyugati főműhelyének kitelepítése 1905-ben. Jelentősen megváltozik a helyi társadalom összetétele, fokozatosan kisebbségbe szorul a termelő őslakosság. A polgárság és a gazdák szervezetei - Rákospalotai Kaszinó, Társaskör, Függetlenségi Kör, stb. - mellett hamarosan kiépülnek a beköltöző iparos-munkás rétegek szervezetei is, a Munkáskaszinó és a szociáldemokrata irányultságú Petőfi Asztaltársaság. Az egyházak nagy templomokat építettek és szociális kölcsönügyletekbe fektették pénzüket.

A falutól viszonylag távol eső községi földeket – Széchenyi-telep néven - 1897-ben kezdték el parcellázni. Ebből a településrészből jött létre Pestújhely, amely 1909-ben lett önálló község. A sajátos arculatú típusépületekből álló MÁV-telep is az 1900-as évek elején épült ki. Pestújhely kiválása után tűzték ki célul Rákospalota várossá alakulását, amelyet végül 1923. június 20-án engedélyezett a Belügyminisztérium. Rákospalotát és Pestújhelyt 1950. január elsején - a környező 21 településsel együtt - a kialakuló Nagy-Budapesthez csatolták, létrehozva belőlük a főváros XV. kerületét.

A kerület életében hatalmas változást hozott a rákospalotai területen 1968-tól felépült óriás lakótelep, Újpalota. A telep fénykorában a mintegy 16 ezer lakásban 60 ezren éltek.

A kerület a főváros északkeleti városkapuja. Az M3-as autópálya bevezető szakasza, a közeljövőben megépülő M0-ás észak-északkeleti vonala, a 2-es főút városi becsatlakozása vonzóvá tette a kerületet a kereskedelmi nagyberuházások számára. Megépült a Pólus Center (akkor Közép-Kelet-Európa legnagyobb bevásárlóközpontja) a Metro, Praktiker, Guliver és számos autót forgalmazó cég (Opel, Skoda, Mazda, Fiat), majd 2003-ban átadták az Ázsia Központ két fő épületét. Így az idetelepült áruházak, üzletek a "kereskedelem kerületévé" változtatták a főváros XV. kerületét.

Adatok és tények

Kerület területe: 26,95 km2
Belterületi közút: 137 km, ebből burkolt: 119 km.
Az elmúlt négy évben összesen 12 km új közút épült

Csatornahálózat hossza: 139 km, ebből 2000-óta épült 13 km.

Lakosság számának alakulása:(december 31. adatok.)				
	2003.	2004.		
összlakosság:	84047	83235		
ebből férfi:	38931	38484		
nő:	45116	44751		
0-18 éves:	13836	14545		
AXV. kerületi lakott lakások száma: 34.616 lakás (a 2001-es népszámlálás adatai alapján)				
Lakott lakások használati jogcím és tulajdonjel szerinti bontásban (a 2001-es népszámlálás adatai alapján):				
Használati jogcím	össze sen	Tulajdonjleg		
		természetszermények tulajdona	önkormányzati tulajdonú	egyéb
tulajdonosi	30.593	30.593	-	-
bérleti, szolgálati	3.802	989	2.495	318
egyéb jogcímű	221	191	17	13
Összesen:	34.616	31.773	2.512	331

Városházi Napló

Bűncselekmények számának alakulása:	2003.	2004.		
ismertté vált közbidas				
bcsk. száma:	3241	3345		
ebből				
vagyonelleni:	2552	2339		
ebből				
lopás:	1502	1435		
ebből				
gíművek kapcs:	787	854		
betöréses lopás:	325	362		
ebből				
lakásbetörés:	185	227		
eljárás alá vont személyek				
száma:	981	660		
ebből				
fiatalkorú:	91	33		
gyermekkorú:	20	8		

Rendőrségi hatáskörbe tartozó szabálysértések számának alakulása:	2003.	2004.		
lktatott feljelentések				
száma:	3322	3911		
Elmarasztalt személy:	3153	3480		
ebből büntetve:	2030	2141		
Megjegyzés: A XV. ker. Rkaps. Igazgatásrendészeti Osztályvezetőjének beszámolója szerint a rendőrségi hatáskörbe tartozó szabálysértések kb. 10%-a ittas járművezetés, kb. 30%-a a sebesség jelentős túllépése, kb. 20%-a elsőbbség meg nem adása, ill. tiloson való áthajtás. A fennmaradó rész a közbiztonságra veszélyes eszközök tartása, és kisebb súlyú közlekedési szabálysértések.				

Önkormányzati hatáskörbe tartozó szabálysértések számának alakulása:	2003.	2004.		

Szabálysértési feljelentések száma:	1452	1774		
ebből				
tulajdon elleni:	540	689		
köztisztasági:	32	39		
tűzvédelmi:	25	75		
tankötelezettség megsértése:	70	109		
Önkorm. rend.-ben meghatározott egyéb:	192	427		
Feljelentett személyek				
száma:	1589	1979		
ebből				
fiatalkorú:	60	118		
gyermekkorú:	50	40		

A kerületi gyermekvédelem legjellemzőbb adatai:	2003.	2004.		
Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma:	3197	3088		
Rendkívüli gyermekvédel mi támogatásban részesülők száma:	3676	3897		
Gyermekejóléti szolgálat által alapellátásban gondozott családok száma:				
581/1104 gyermek	502/954	gyermek		
Védelembre vett gyermekek száma:	49	60		
Ideiglenesen elhelyezett gyermekek száma:	58	27		

II. Feladatok

1. A gyermek és fiatalkori bűnözés megelőzése és csökkentése.

A gyermek és fiatalkorúk bűnelkövetővé és áldozattá válásának megelőzésében jelentős szerepe van a családnak, az oktatási-nevelési intézményeknek, a civil szervezeteknek, az egyházaknak, a koordináció megteremtésében az önkormányzatoknak.

Az oktatási-nevelési intézmények folytassák a náluk már bevált, drogregenciós, életmódra nevelő programokat.
A nevelőmunkában kapjon nagyobb hangsúlyt az együttélési normák betartása, betartatása, a jogkövető magatartási formák kialakítása. Épüljön be az erőszakmentes konfliktus kezelő technikák elsajátítása, a problémamegoldó, a kommunikációs, a stressz-kezelő, az érdekérvényesítő készségek fejlesztése. A nevelési-oktatási intézmények a szülők, a hallgatók bevonásával hozzanak létre a szabadidő eltöltését, a közösségek fejlesztését szolgáló iskolai klubokat.

Az önkormányzat támogatja a kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működését, ösztönzi a kerületi drogstratégia kidolgozását. Növelni kell az iskolák megtartó képességét a kamaszkorú fiatalok, különösen a magatartási és beilleszkedési problémákkal küzdő serdülők körében. Ne kerülhessen ki magatartási vagy beilleszkedési problémákkal küzdő gyerek az

iskolából, csak a gyermekjóléti központ megkeresése, az általa összehívott esetkonferencia közös döntése alapján.
A sportlétesítmények, oktatási intézmények sportolást szolgáló helyiségeit nyissák meg a szabadidős sportolás lehetőségeinek biztosítására.
A kerületben kerüljön meghirdetésre és bevezetésre a „ Drogmentes szórakozóhely, valamint a „ Ne csellengi, játssz!” akció.

A MUFTI-t az eddig is elismert tevékenységének bázisán célszerű tovább fejleszteni. Tevékenységébe kapjon szerepet a diákok szünidei foglalkoztatási lehetőségeinek kutatása, feltárása is.
A gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjainak rendszeres továbbképzésével biztosítani kell a szakemberek érzékenységének fokozását, együttműködési készségük fejlesztését.

A pályázati forrásból kialakított Szenvedélybetegek gyógyítását szolgáló központ működési feltételeit biztosítani kell.

Az önkormányzat szakemberek bevonásával dolgoztassa ki a fiatal és gyermekkorú tanúk, sértettek, valamint bűnelkövetők és képviselőik jogait és köteleseit , - az életkori sajátosságokat is figyelembevevő- bemutató segédanyagokat.

Az önkormányzat rendszeresen végeztesen a fiatal-és gyermekkorúakkal kapcsolatos kutatásokat, az eredményeket a szakterületek munkájuk során hasznosítsák.

2. A kerület biztonságának növelése.
Az önkormányzat felkéri a kerületi Rendőrkapitányságot, hogy minden évben készítse el a kerület bűnügyi térképét. Ezt az önkormányzat hozza nyilvánosságra.
Az elkészített bűnügyi térkép alapján kerüljön kidolgozásra a kerületi térfigyelő rendszer kialakítása, mely az anyagi lehetőségek függvényében fokozatosan kerüljön kiépítésre. A kerületi önkormányzat a rendőrök közterületi jelenlétének növelése érdekében továbbra is támogatja, a kerületi Rendőrkapitányság anyagi-technikai eszközeinek fejlesztését, a rendőrök munka- és szolgálati körülményeinek javítását. A közterületi jelenlé hatásának növelésében jelentős szerepe van a Palotai Önvédelmi Védegyletnek és a Palotai Polgárőrségnek.

Az önkormányzat ösztönzi, és támogatja a polgárőr szervezetek létszámának növelését, anyagi eszközökkel segíti a szervezetek technikai esz-közparkjának bővítését, járőrözési lehetőségek szélesítését.
Az önkormányzat az anyagi lehetőségeinek függvényében- a földtulajdonosok nagyobb anyagi hozzájárulásának ösztönzésével- törekszik fenntartani a Csömör nagyközség önkormányzatával közösen működtetett mezei őrszolgálatot. Az önkormányzat segíti és támogatja a Szomszédok Egymásért Mozgalom bevezetését, elterjesztését.

Az önkormányzat osztályai vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy a közhasznú, ill. közcélú munkavégést vállalók hogyan foglalkoztathatók a bűnmegelőzésben.

A biztonságos környezeti tervezés, építkezés elveinek érvényesítése a kerületfejlesztésben, a lakás, és családi házépítéseknlé, a gazdálkodó egységek építésénél, az egészségügyi oktatási intézmények létesítésénél és működtetésénél az építési engedélyeztetési eljárásban.
Folyamatosan figyelemmel kell kísérni a közvilágítás helyzetét, a szükséges korrekciókat, javításokat el kell végezni.
A kerületi lakosok közbiztonsággal kapcsolatos véleményének rendszeres felmérése, pl. kutatással, közmeggallgatással, lakossági fórum szervezésévéel. A rendelkezésre álló adatok alapján az ismeretek folyamatos bővítése a közterületen elkövetett bűncselekmények és szabálysértések körülményeiről, kiváltó okairól és következményeiről.

A bűnmegelőzésben szerepet játszó kerületi hatóságok, osztályok közötti munkakapcsolatok fejlesztése, az információik cseréje, annak érdekében, hogy ezek a tervezésben, a bűnmegelőzésben, a szociális és gyermekvédelmi munkában hasznosíthatóvá váljanak.
A kerületi vállalkozási engedélyek különböző fajtáinak kiadásánál, a különböző rendezvények megtartásának feltételeinél a jogalkalmazó vegye figyelembe a bűnmegelőzés, a közbiztonság szempontjait is.

A szórakozóhelyek nyitvatartási rendjének szabályozásával, a közvetlen környezet biztonságát és nyugalmát szolgáló szabályozás érvényesüljön.
A szomszédos kerületek, és községek önkormányzatai bűnmegelőzési együttműködési formáinak kialakítása, fejlesztése.

3. Családon belüli erőszak megelőzése
A családon belüli erőszak megelőzésének három hatékony eszköze van:

- a bántalmazás, és elhanyagolás korai felismerése a jelzőrendszer hatékony működésének segítségével,

2005. november 9.

- az együttműködő szakemberek speciális felkészítése
- és az intézményes védelmi rendszer kiépítése.
A rendőrség maradéktalanul hajtja végre a 13./2003.(III. 27.) sz. ORFK intézkedésben megfogalmazottakat.

A védőnői hálózatban, az egészségügyi alap-és szakellátásban és az oktatási-nevelési intézményekben dolgozók rendszeres felkészítése a probléma észlelésére, és a gyermekvédelmi jelzőrendszerbeli szerepük tudatosítására.

A szülő, vagy szülők alkoholiista, vagy kórosan agresszív életmódja miatt veszélyeztetett gyermekek preventív védelme érdekében a korai beavatkozás lehetőségeinek megteremtése, ebben szerepe van az oktatási-nevelési, az egészségügyi intézmények dolgozóinak. Az oktatási-nevelési intézmények a szülői munkaközösségek, bevonásával járuljanak a családon belüli erőszak elleni fellépés kultúrájának terjesztéséhez.

A pedagógusok azonnal reagáljanak az iskolába, ill. az iskola környékén előforduló erőszakos cselekedetekre.

Az erőszakmentes konfliktuskezelő technikák és a családi életre nevelés épüljön be az intézmény nevelési programjába.

Családok átmeneti otthoni elhelyezése, gondozása a kerületben alapvetően megoldott.

Bővítése szükséges, mert innen a kihelyezés nehézkes, az igények pedig meghaladják a lehetőségeket.

A kerületi önkormányzat a teljes anonimitás biztosításával, a jelzőrendszer tagjainak közreműködésével mérje fel, a családon belüli erőszak helyzetét.

Készítessen a családon belüli erőszak bemutatását és az ellene történő fellépést propagáló kiadványt.

4. Áldozattá válás megelőzése

Az önkormányzat, a kerületi Rendőrkapitányság és a lakóközösségek működjének együtt a kerületben lakó időskorúak, egyedülálló nők, a fogyatékkal élő személyek esetében a személyes biztonsággal kapcsolatos aggodalmaik csökkentésében, az áldozattá válás reális kockázatainak ismertetésével és az önvédelmi képesség fokozásával.

A hajléktalan ellátás során kapjon hangsúlyt a hajléktalan személyek áldozattá válásának megelőzése.

Biztosítani kell az egészségügyben, a nevelés-oktatás területén dolgozók védelmét és folyamatos felkészítésüket a munkájukkal kapcsolatban az áldozattá válás elkerülése érdekében. A nevelési-oktatási intézményekben a csoportból kirekesztés felderítése, ez ellen történő hatékony fellépés biztosítása.

Az iskolai erőszak, zsarolás áldozatainak védelme.

A gyermekvédelmi gondoskodásból kikerülő fiatalok felkészítése, az áldozattá válásuk nagyobb kockázatának tudatosítása, elkerülésének technikáira.

Az önkormányzat alakítsion ki és működtessen jogsegély-szolgálatot, áldozatvédelmi irodát.

5. Finanszírozás, média

A közösségi televízió és a Városházi Napló rendszeresen és reálisan tájékoztassa a kerület lakosságát a kerületi bűnözés alakulásáról, az adott időszak jellemző bűncselekményei elleni hatékony fellépésről, a bűnmegelőzés helyzetéről.
A Képviselőtestület felkéri a kerületben megjelenő újságok, a lakosságot tájékoztató kiadványok szerkesztőit, hogy biztosítsanak lehetőséget az egyéni, és közösségi bűnmegelőzés aktuális feladatainak ismertetéséhez.
Az önkormányzat teremtse meg annak a lehetőségét, hogy évente egyszer a Városházi Napló bűnmegelőzéssel, közbiztonsággal kapcsolatos különszáma megjelenhessen.

A bűnmegelőzési koncepcióban rögzítettek anyagi fedezetét az önkormányzat költségvetéséből és pályázati pénzek bevonásából lehet előteremteni.

A koncepcióban megfogalmazottak megvalósítása érdekében a Kerület Bűnmegelőzési Tanács évente készítsen Cselekvési Programot, melyet a képviselő testület hagy jóvá.

Az elfogadott Cselekvési Program alapján a célok megvalósításnak érdekében hirdessen pályázatokat, lakóközösségek, civil szervezetek, egyházak, oktatási -nevelési, valamint szociális és a gyermekvédelmi intézmények számára.

A képviselőtestület kétévente értékelje a koncepcióban megfogalmazott célok megvalósulását, és amennyiben szükséges, módosítsa bűnmegelőzési koncepcióját.

Budapest, 2005. október 26.
Hajdu László polgármester

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tart **november 15-én** kedden **18 órakor** a Kossuth Általános Iskolában (XV. ker. Kossuth u. 53.)

Közreműködnek:

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő,
Gyurcsánszky János alpolgármester
Király Csaba alpolgármester,
Dr. Pálinszki Antal alpolgármester.
Házigazda:
Fekete István 2. sz. vk. képviselő.

KATALINOK ÉS ERZSÉBETEK A PARLAMENTBEN

Meghívom Önöket november 25-én (pénteken) 10 órától egy rendhagyó Parlamenti látogatásra.

Katalin és Erzsébet nevű kedves vendégeimet külön meglepetéssel várom.

A Parlament épületébe való beléptetés miatt előzetes bejelentkezés szükséges.

Jelentkezni a 441-45-10-es telefonszámon lehet. Kiss Péter országgyűlési képviselő

MEGHÍVÓ

A Kereszténydemokrata Néppárt XV. kerületi szervezete folytatja rendezvénysorozatát.

A következő előadás címe Politikai gondolatok a magyar közelmúltból

Előadó: Csépe Jenő középiskolai tanár

Időpont: november 21. hétfő 18.30

Helyszín: XV. k. Beller u. 6. KDNP székház.

Megközelíthető: a fekete 24-es., 25-ös, 70-es, 96-os, valamint a piros 25-ös, 25A-s és 96-os jelzésű autóbusszokkal.

*

A Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete olcsó, jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál.

XV. ker. Zsókvár u. 42-44.

Az akció időpontja:

November 21. (hétfő) 7-17 óráig.

A Fidesz XV. kerületi elnöke László Tamás. Telefonszáma: 06-70-312-0488. Az iroda telefonszáma: 410-2595. Levelezési cím: 1154 Bp. Neptun u. 72.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **november 16-án** (szerdán) **17 órakor** kezdődő Teadélutánra - egy rendhagyó fogadóóra -, melynek helyszíne: Régi Főti úti óvoda (XV. Régi Főti út 14.)

Házigazda: Fekete István önkormányzati képviselő
Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetéssel Kiss Péter országgyűlési képviselő

Köszönetet mondunk a **Nádastó parki Óvodai Alapítvány az Egészséges Gyermekéért** minden támogatójának az 1 % személyi jövedelemadó felajánlásáért. Az ebből befolyt összeg 2004. évben 308.000 forint volt. Ebből az udvar fájátékaikat fejlesztették.

Köszönetet mondunk **A Holnap Egészséges Gyermekéért Alapítvány** minden támogatójának az 1 % személyi jövedelemadó felajánlásáért.

Az ebből befolyt összeg 2004. évben 254.949 forint volt. Ebből az udvar fájátékaikat fejlesztették. (két darab kombinált kettős hinta).

*

A Petőfi Sándor Alapítvány (adószám: 18008649-1-42, címe: 1158 Budapest Ady Endre u.31-33) 2004-ben az adó 1 %-ából 425.490 forintot használt fel az alapító okiratban megfogalmazott alapján. Köszönjük támogatóink segítségét.

*

A Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítvány ezúton köszöni meg valamennyi támogatóknak, hogy adójuk 1%-ának felajánlásával segítették az alapítvány céljainak megvalósítását. A 2003. évi személyi jövedelemadó 2004-ben felajánlott összegét, 547.859 forintot a 2004/2005-ös tanévben kiemelkedő munkát végző tanulók jutalmazására és a tábort támogatóira fordítottuk.

PROGRAMAJÁNLAT



Csokonai Múvelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-72-85

Jordán Tamás – Amit szívedbe rejtessz (József Attila est) november 20-án 19 órakor, melyet a költő pszichoanalitikus naplójából szerkesztett a színművész. Belépő: 700 Ft. Előzetes jegyrendelést elfogadjunk.

Mese könyvek képen, filmen november 20-án 10.30-kor. Találkozhatnak Lázár Ervin íróval és könyveinek illusztrátoriával, Faltisz Alexandra és Gyulai Líviusz grafikusművészekkel. Zubor Ágnes és Vennes Emmy színművésznők olvasnak meserészleteket és vetítünk mesefilmeket is. A mese illusztrációkból készült kiállítás november 25-ig látható.

Művészek, művészet Palotán november 21-én 18 órakor. Találkozó a kerületben élő és ide kötődő művészekkel. Beszélgetés Rákospalota, Pestújhely, Újpalota kulturális helyzetéről! Hogy érzik magukat, hogy élnek az otthon adó városrészekben?

Az 50 éves Csokonai emlékeiből megjelentünk egy több mint 800 archív fotót és filmrészleteket tartalmazó DVD-t. Megvásárolható 600 Ft-ért.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-20-06

Szunyogh László fotókiállítása november 19 és december 22 között látható. Ki van a képek mögött? Mi van a képek mögött? December 9-én 18 órakor beszélgetés az alkotóval.

PÁTRI-ER-KA –bál november 19-én, 20–02 óraig. Zene: Csocsó. Asztalfoglalás és jegyelővétel telefonon. Belépő: 2.000 Ft, Pátia tagoknak: 1.500 Ft

„Köreink 2005.” november 22-én 18 órakor. Művészeti köreinkben és táborkban készült alkotások kiállítását megnyitja Szabó Júlia újságíró, megtekinthető december 16-ig.

Szabó Gábor szobrász kiállítása november 24-én 18 órakor a Külvárosi Szalonban, megtekinthető december 8-ig.

Klebersberg Kunó emléktábla-avatás november 23-án 17.30-kor a Pestújhelyi Plébánián. Utána fogadás, és filmvetítés a közösségi házban. Díszvendég Jókai Anna író.

Hundow's Együttes születésnapi koncertje november 25-én 19 órakor. Ára: 600 Ft

Adventi koszorú készítés november 26-án szombat 10-13 óra között. Ára: 400 Ft + anyagköltség.

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókvár utca 15.
Tel: 410-08-36

Családi Kézműves Játésház November 19. 10 – 12 óráig: papírbjáték, dekupázs. belépő: 400 Ft

Turcsányi Antal festőművész kiállítása November 22 – december 9.: A művész akvarell alkotásainak kiállítása a Zsókvár Galériában

Aranszamar Színház November 23. 10 óra: A brémai muzsikások Belépő: 400 Ft (Csoportok jelentkezését telefonon várjuk!)

Filmek Újpalotáról November 23. 10 óra: „Kisfilmek rólunk” címmel vetítés a Hubay Jenő Zeneiskola képzőművész szakos diákjainak alkotásából, és egy helytörténeti dokumentumfilm bemutatása Újpalota építészeti múltjáról.

Televízió - gyors szerviz

javit helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap a munkadíjból

A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!

Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

Diák színház találkozó November 25 – 26. A XV. kerületi iskolák, Mosonmagyaróvár színház csoportjai, Színesek Társulat, Széchenyi Színház Kör és a Gyengénlátók Általános Iskolája mutatkoznak be.

November 25-én 18 órakor: **A Vakrepülés Színház Egyesület „Áramszünet”** c. interaktív műsora a találkozóra meghívott gyerekcsoportoknak és érdeklődőknek.

A programot szombaton 18 órakor a zsűri értékelése után táncház zárja.

Helyszín: Újpalotai Közösségi Ház (november 25.) és a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola aulája (november 26.)

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Palota Fotóstúdió kiállítása november 25-én 16 órakor. A fotók megtekinthetők 2005. december 9-ig.

„Advent” Kreatív játésház november 25-én 16 órakor. A foglalkozás mindenki elkészítheti saját izlésének megfelelő adventi koszorúját, amelyhez ötleteket, alapanyagot és szakmai segítséget nyújtunk. Belépő: 300 Ft/fő.

Rákospalotai Múzeum
1158 Budapest, Pestújhelyi út 81.
Tel: 419-82-16

Könyvbemutató november 26-án 10 órakor. „Rákospalota-Pestújhely képelevelézőlapon 1900 és 1945 között” című könyv bemutatója és az album anyagából rendezett kiállítás megnyitója.

Egy Pestújhelyről elszármazott magánygűjtő ajánlotta föl 250 régi képeslapját, hogy abból a legszebbeket kiválogatva könyvet jelentethessünk meg a kerületi önkormányzat támogatásával. Az új album a helyszínen megvásárolható.

LAKOSSÁGI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás, fűtészerezés, villany-, vízszerezés, duguláshárítás.

24 órás ügyelet, hétfőig is!

Tel.: 291-2800, 06-20-334-3437

DÍJNYERTES BIO- EGRI BOROK

elérhető áron
Nyitva: K-P: 9-18-ig
Sz.: 8-12-ig
1154 Budapest, Bánkut u. 11.
Telefon: 410-6054

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VEGYEN!

DECEUNINCK ötkamrás belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal.

Télen-nyáron kiváló hőszigetelő üvegezéssel!

Panelba bontástiszta csere. Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.

(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

Kertünk, udvarunk

A szép, napsütéses novemberi napok alkalmasak arra, hogy felkészítsük kertünket, udvarunkat a télre. A díszkertben kiszedhetjük az elvirágozott, elszáradt növények maradványait, és még talán nem késő felszedni a fagyra érzékeny töveket. Azokat a díszcserjéket, rózsákat, amelyeket a kertben telelnek át, de károsíthatja őket a nagy fagy, érdemes betakarni. Tővükhöz porhanyós, nyirkos földet húzzunk, és nem árt, ha száraz falevél is kerül rá. Még ilyenkor is vehetünk hidegtűrő egyéves virágokat, például fátyolvirágot, körömvirágot, szagos bükkönyt vagy szarkalabát, hogy tavasszal korábban keljenek ki és hamarabb virágozzanak. Novemberben, amíg meg nem fagyos a talaj, lehet ültetni különböző díszcserjéket és fákat is, sőt pótolhatók a lombhullató sөvények hiányzó egyedei.

Még nem késő le a gyümölcsfák telepítéséről sem. Az ős alkalmasabb időszak erre, mint a tavasz, mert az elültetett csemete megerősödve időben rügyezik és jól fejlődik. Legalább 80x80x80 centiméteres gödröt ássunk! Az aljára tegyünk szerves trágyát vagy érett komposztot, amit a feltalajjal takarjunk be. Ha nincs szerves trágyánk vagy komposztunk, akkor fánként egy kiló műtrágya kerüljön a gödörbe, természetesen a feltalajjal összekeverve. Ültetés előtt a csemete roncsolt, beteg vagy elhalt gyökér részét vágjuk csak vissza. Gyöződjük meg arról, hogy a gyökerek kényelmesen, víz-szagyrüdés nélkül elérnek-e az ültető gödörbe, és a fa olyan mélyre kerüljön, amilyen mélyen a faiskolában is volt. Ehhez jó támpontot nyújt a gyökérnyak, azaz az oltásforradás helye, aminek két-három centiméterre kell lennie a talaj felszíne fölött. Miután betemetjük a gödröt, taposunk meg enyhén a fa tövét, és gyöződjük meg arról, hogy a fa függőlegesen áll-e. Bár az idén sok csapadék hullott, nem árt, ha beöntözzük a fa tövét, majd száraz talajt húzunk rá, hogy ki ne száradjon. És, akinek még van energiája, áshat a kertben, hogy jobban megőrizze a téli csapadékot, valamint tavasszal időben tudjon vetni.

Miután gondoskodtunk minden növényről, az erkélyről is bevittük a muskátlikat, a leandereket, és elzártuk a kert csapát, nyugodtan várhatjuk a telet. Most már arra is gondolhatunk, hogy miből és mivel fogjuk etetni a madarakat a téli hónapokban!

Márton-napi liba napok és az ÚJ BOR ünnepe
nov.11– nov. 20-ig

Szeretettel várjuk a Kele Csárdában! XV., Arany János u. 122.

Ajánlatunkból:

– Libaleves gazdagon – libaleves macesz gombóccal –
– Ludas kása – Sölet, libamell, főtt tojás –
– Libacomb, pezsngős káposzta, hagymás burgonya –
– Libamájszeletek rántva, hasábburgonya.

A liba ízvilágához harmónikus új bort kínálunk.

Nyitva: minden nap 12–22 óráig – Asztalfoglalás: 417-3244

www.kelecsarda.hu

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp., Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H-P du. 14-19 ó

Tel.: 307-0074

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra

CSANI SPORTSZALON

Rendelő: Csani Sportszalon

Bp., XIII. Csanády u. 11.

Tel.: 320-0274, 350-3224

Fax: 271-0015

A RÁVÍSZ
újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika

JAVÍTÁS

Adásvétel, csere 1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

FOGÁSZATI
kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspart 5. sz. fsz. (Pöls mellett)

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idő: H-P: 8-20 h

Tel.: 414-0146 és 306-5571

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)

Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

SEAT SKODA VOLKSWAGEN AUDI

AUDI, VW, SEAT, SKODA

és más típusok alkatrészei!

Nyitva: h-p: 8-17, szo: 8-13

1154 Bp., Arany J. u. 134.

Tel.: 417-2453, 410-1519

KERT – TELEK RENDEZÉS

– Bozótirtás, favigás, permetezés, talajcsere, gyepesítés.

– Kerítések, járda-térkő lekekása.

– Egyéb kertészeti munkák vállalása

GARANCIAVÁL

Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www.ingatlanules.hu

e-mail: ingatlanules@axelero.hu

h.-cs: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?

Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:

Eladó, bérbeadó

lakások, családi házak, irodák,

üzlethelyiségek, telephelyek.

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Szeretettel várom Önt is:

Szabóné Marika

T.: 405-7256

REDŐNY
készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus

1152 Arany János u. 44.

306-01-09

V&V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető,

rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt áron.

Nyugdíjasoknak

kedvezmény!

Bp. XV.,

Madách u. 35.

Tel.: 417-1276

Tele minden jóval!



Astra Classic II Optima már 2 736 000 Ft-tól!

A Magyarországon, kategóriájában legnépszerűbb Opel Astra Classic II Optima modellje most akár 740 000 Ft megtakarítással, már 2 736 000 Ft-tól az Öné lehet. A csodás autó bőveges felszereltsége: légkondicionáló berendezés ■ ABS ■ vezeté- és utasoldali légzsák ■ szervokormány ■ tónirányítós központi zár ■ első elektromos ablakemelő ■ elektromosan állítható, fűthető első fűtőkör ■ állítható magasságú vezetőülés ■ állítható magasságú kormányoszlop.

Az ajánlat pénzügyi lízing hitelkonstrukció igénybevétele esetén a 2005. augusztus 1. és december 31. között forgalomba helyezett autók esetében, illetve a borszlet eséjig érvényes. Opel Astra Classic II fogyasztás (vegyes): 4,6-7,0 l/100km, CO₂- kibocsátás (vegyes): 124-167 g/km. A képer látnak a való életben. Az ajánlat megváltoztatásának jogát fenntartjuk.

Az Ön Opel-partner:

Opel Sztráda M3
1152 Budapest, M3-as kövezetű szakasza
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188
opel.sztrada@axelero.hu, www.opel.sztrada.hu

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

Klimarendszer tisztítás, fertőtlenítés. Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS.

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

Együtt iskolakezdéstől az érettségig!

Szeretettel várja Önt és gyermekét, a **Benkő István Református Általános Iskola és Gimnáziumba**

1043 Budapest, Nyár utca 4.

2006-ban induló osztályok:
1.a emelt szintű angol
1.m művészeti osztály
Gimnázium: 0. nyelvi előkészítő angol nyelvből.
9. évf.: 0.5 általános tantervű
0.5 emelt szintű természettudományos osztály.

Tájékoztató:
nov. 11. és 25. 14 órákor az iskolában.

Nyílt nap a leendő elsősöknek:
november 15-én 16-án és április 26-án.

Telefon: 369 1851

EGÉSZSÉGEDRE!


Ez egy gyógykapszula, segít a kondíciófejlesztésben, fogyókúrában, relaxálásban, mentális frissességben, ami szebb külsőt és jobb közérzetet biztosít.

Alfastimulálás, a test és agy teljes relaxációja. Nyugtató, vibrációs masszáz. Száraz szauna, bőr szépítése, anyagcsere fokozása. Aromaterápia, bőr fiatalítása. Ionizált levegő az arcra, hátmelegítés izületi fájdalmakra. Szupertanulás, dohányzásról leszokás, energiafeltöltés.

FODRÁSZAT – KOZMETIKA, MŰKÖRÖM, SZOLÁRIUM.

XV. Dembinszky u. 30. Tel.: 306-9926

METZGER-HÁZAK



XV. Bethlen G. u. 24. szám alatt épülő 8 lakásos társasház

Lakások leköthetők:

1, 18.318.000 Ft 1 + félszobás
2, 21.955.000 Ft 1 + 2 félszobás

GÉPKOCSI BEÁLLÓVAL KULCSRAKÉSZEN.

T.: 306-2642, (06-20) 433-1521, (06-20) 335-4752

LOVIKONT KFT.

– Fő a feje?
– Jól adózni és könyveltetni szeretne?
– Hívjon minket bizalommal, teljeskörű tanácsadást,
– adózási, könyvelési, TB és munkaügyi feladatokat vállalunk, akár visszamenőleg is!

Tel./fax: 307-5636
Mobil: (06-20) 967-0138

A Szonda Ipsos Piac- és Közvélemény-kutató Intézet

KÉRDEZŐBIZTOSI munkára keres érettségivel rendelkező jelentkezőket

Tel.: 476-7603 és 476-7745

SMINKTETOVÁLÁS FOGYASZTÁS bevezető áron

(06-30) 9491-088
Gigi Szépségszalon
XV. Páskomliget u. 67.

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ

XV. Fő út 78.
Újra indítjuk a nagyszerű „ŐSZI LIBANAPOK”-at.

22 féle libaétellel várjuk kedves vendégeinket.
Esküvők, rendezvények igényes lebonyolítása.
Napi menü 450 Ft. (elvitelre is)
Tel.: 306-4019 és 308-0023

Nyitva minden nap!

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

WWW.KIWADENTAL.HU

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stílusú bútork felújítását olcsó szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítás

AJTÓ KÁRPITOZÁS

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

OSB-lap, ZSINDELY BETONYP

BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV., Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

OPTIKA ZEISS

OPTIKA KERESSE AKCIÓINKAT! Kontaktlencse rendelés

XV., Pólus Center (OTP mellett) Tel.: 410 5784
XIV. Nagy Lajos király útja 150. T.: 223 03 57

DUAL-MED
Orvos Természetgyógyász Rendelő

COLON terápia, (vastagbél méregtelenítés)

SZÁMÍTÓGÉPES állapot felmérés:
antioxidánsok, gombák (pl. candida), baktériumok, vírusok, allergiát okozó anyagok szűrése, stresszfaktor mérés, antinikotin program

Depresszió, fóbia, stb. hatékony kezelése
Érszűkületmérés és kezelés (sonno terápia)

Rheumatológiai szakrendelés: csonttrikulás kezelés, fizioterápia, órszűkület mérés és kezelés
Gyógymasszázs-csontkovács
Nyirokmasszázs

1047 Budapest, Rózsa u. 7.
Bejelentkezés: 370-8462, 06-30242-6964
Rendelés: 8.00-20.00 ig.
www.feinsu.hu

REDŐNY - RELUXA
IV. ker. Főti u. 45.

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szűnyogháló, redőny, relaxa gyártása műhely áron.
Tel.: (06-1) 370-4932

MALAKY KFT
Bp. XVRákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P: 7-17, Sz: 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Porotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedőanyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

M3-Szerencs u. kereszteződésénél

VARRÓNÓ

vállal nadrág- szoknya felvarrást, függönyvarrást hétvégén is.
KARÁCSONYRA ajándékba minőségi ágynemű-garnitúrák igény szerint, nagy színválasztékban

Tel.: 306-2317

KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS VÁLTÓZÁR SZERELÉS

Biztosítással szerződéses autójavító műhely

T.: 06-309-315-267.
Cím: XV. Batthyány u. 20.

EverNet Számítástechnikai és Informatikai Kft.
1153 Bp., Sándor Árpád u. 12-22

Státimítógépek, szoftverek, hálózati:
Asztali számítógépek, notebook-ok monitorok, nyomtatók, egyéb tartozékok.
Win XP, Win Office vezérlők, vírusirtók: F-secure, Irodaloz,
Linksys WiFi hálózati elemek, hangnyomó hálózati eszközök.

Tintapatronok, tonerek: Epson, Canon, Hp,
Eredeti és után-gyártott nagy választékban kedvező áron!

A hirdetés felmutatása, üzemeltetése 1 óra ingyenes internet használatba jár!

Tel/Fax: 271-1179, 271-1180 http://www.evernet.hu e-mail: evernet@evernet.hu

Sulinet expressz

SUZUKI GUSZTÁV

ZÜRETI BÁL!!! október 15-től visszavonásig!!!

MOST MINDEN MODELLÜNKHÖZ 4 TÉLI GUMIT AJÁNDÉKBA ADUNK!!!

✓ Szüreti-hitelek: THM már 3,66%-tól vagy 0% önrésszel!
 ✓ Ignis akció: 1,5-ös Ignis az 113-as árértékig!
 ✓ Használatú beszámitás, hiteltartozással is! ✓ Roncsautó beszámitás!

SZÜRETELJEN NÁLUNK, CSEMEGÉZZEN KÍNÁLATUNKBÓL!

1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használatú 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MSZ EN ISO 9001

BIZTONSÁGI AJTÓK, műanyag NYÍLÁSZÁRÓK
HITELRE vagy RÉSZLETRE is!
VALÓÍTSAMEG MOST ÉS FIZESSEN KÉSŐBBI!

Árunk a H, és beszerzését, a pórtárgyat, tárolókat, és a rögzítéskorlatok elmozdítását tartalmazza!

80x200 méretű ajtó:
 Készpénzes ár: 120.000,- Ft

3 havi részlet: 30k.000,- Ft
 6 havi részlet: 60k.000,- Ft

100x200 méretű ajtó:
 Készpénzes ár: 87.000,- Ft

3 havi részlet: 30k.250,- Ft
 6 havi részlet: 60k.200,- Ft

Válassza az Önnek legmegfelelőbb pénzügyi megoldást!

Ha nem kap hitelt a bankoktól, VEDJE IDÉNYE CÉLUNK SAÁT RÉSZLETFIZETÉSI KONSTRUKCIÓT!

Ceressen minket kérje segítségünket, hogy minél hamarabb megvalósítsuk az Önnek legmegfelelőbb megoldást!

Térletvezetőszolgálatunk díjazott tartása érdekében akinek költségvetés kivételével üzemeltetést is vállalunk!

SZERZŐDŐN VELÜNK, élvezze minél több új nyílászáróink szépségét biztonságát, szél- és hőszigetelő képességét, az alacsonyabb fűtési költséget!

További termékeinkről, műszaki és pénzügyi információinkról érdeklődjön bemutatónkunkban!

Kb. 1 hetes gyártási idő, gyors beszerzés! Őszi-téli ruha készlettel!
 NYITÁSZÁRÓK: KÖZNEVEZETLEN NYITÁSZÁRÓK KFT.
 1105 Budapest, Kalkszék utca 2/FB. Tel.: 414-1101, 210/8291888, Nyitva: H-05: 9-18, P: 9-12

FINANSZÍROZÁS: TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET
 1105 Budapest, Szent Károly utca 23/B. Tel.: 414-0410, Nyitva: H-05: 7.31-15.30, P: 1.30-13.30

TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

NY: Gyűjtse be csatlakozóját, burkolat és léggel ellátás, amiért ügyes pénzügyi tervezéssel, a havi kiadást jelentős mértékben csökkentheti otthona nyílászáróit!

A GOURMAND Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakképzési Alapítvány
 /1053.Bp. Veres Pálné u.7./
 mint a **Gourmand Vendéglátóipari, Kereskedelmi és Idegenforgalmi Szakképzőiskola fenntartója**
 köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a személyi jövedelemadójuk 1 %-át /669.731.-Ft/ alapítványunk javára ajánlották fel.
 Befolyt összeget az iskola eszközbeszerzésre és szabadidős tevékenységének támogatására fordítottuk.

Egyedi méretre készült kárpitozott bútort közvetlenül a gyártótól!
 Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák, fotelek, fotelágyak, heverők, gyermekheverők, franciaágyak.

RIMO-ENTERIÖR Kft. Bp., XVI. Csókakő u. 27.
 H-P: 8-18, Sz: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ



Mogyoródi nyílászáró részlegbe **gyártás-előkészítő munkára** középfokú végzettséggel rendelkező munkatársat keresünk.

Tel.: 06-28-440-000
06-28-540-541

Mogyoródi nyílászáró részlegbe **termelésirányító munkatársat** keresünk.

Tel.: 06-28-440-000
06-28-540-541

antenna digital
 ÚJ MINŐSÉG A TÉVÉZÉRESEN

Vannak mázlisták, akiknek minden bejön

Közel 100, válogatottan jó tv-csatorna, digitális kép- és hangminőségben, kedvező áron, ráadásul Magyarországon egyedülálló módon, tematikus bontásban. Mindez együtt az Antenna Digital - decembertől.

A szolgáltatás igénybevételéhez optikai ráfátás szükséges a Szechényi-hegyi adótoronyra. Hívja kék számunkat, hogy megtudja ön is élvezheti-e otthonában ezt a páratlan kínálatot!

(06 40) 50 50 40
www.antennadigital.hu

- ✓ tematikus csomagok
- ✓ digitális kép- és hangminőség
- ✓ közel 100 csatorna





Érdekes beszélgetés előzte meg a REAC Sopron elleni bajnok mérkőzését. Hét közben *Kutasi Róbert* klubigazgató arról szólt, szerinte egyáltalán nem érdekes, ki játszik a Sopronban, s kik játszanak más csapatokban a külföldiek közül. Őt az érdekli, hogy a REAC az egyetlen az élvonalbeli labdarúgó klubok között, ahol kizárólag magyarok alkotják a játékos keretet. Neki csak az a fontos, hogy – *Signorival* vagy anélkül áll fel a Sopron – csapata végre megszerezze az első győzelmet.

Kutasinak végül igaza lett: a REAC először tudott győzni ebben a szezonban, s ezzel elmozdult a reménytelennek tűnő helyzetéből. Pedig az előzőleg a ZTE-nek két gólt lőtt, egykori olasz világsztár is ott volt a Budai László stadionban, de ez alkalommal egy féldíjnyi játéklehetőség is kevés volt számára ahhoz, hogy valamit is "villantson". Nyert a REAC, s ezzel nyitottabbá vált az alsóházban az őszi helyezések sorrendje.

REAC - FC Sopron 1-0 (0-0)
Budai László stadion, 1.000 néző. Vezette: Makai.

REAC: Szentpéteri - Földvári, (Dinka, 52. p.), Nagy I. G. (Virágh, 75. p.), Horváth G., Sallai, Kovács B., Kapcsos, Csopaki, Nyerges, Török, Torma (Polonkai, 45. p.).

Anézőcsúcás tehát elmaradt, sőt. Ilyen kevesen még nem várták az NB I-ben a REAC csapatát. Pedig szép idő is volt, de hiába. Maga a játék hullámzó volt, több REAC eséllyel. A legveszélyesebb palotai támadónak továbbra

Az első három pontos meccs

is az ügyesen cselező Török bizonyult, de a góllövés ez alkalommal sem volt szerencsése. Így volt ezzel *Torma Gábor* is, aki lassan pályázhatna az "Ígéretek embere" címre is. Torma tizenkét évet töltött el holland és belga csapatokban. A jó ajánlólevélhez képest nem volt meggyőző a játéka.

Ami a bevásárlásokat illeti, e téren a Sopron jobban áll, mint a palotai vendéglátók. A nyáron még anyagi gondokkal küszködő soproniak nyilván "feltöltődtek", hiszen különben nem tudták volna potom hetvenmillióért megvásárolni a 38. évében járó, egykori olasz sztárt, "Beppe" Signorit. A ballabás exgólygáros – aki az olasz A-bajnokságban 188 (!) gólig jutott – azonban Rákospalotán semmi extrát nem mutatott. Tény, néhány apró sprintkísérleten kívül szinte semmi másra nem is futotta. Mutogatott, gesztikulációit megjegyzésekkel fűszerezte – de miatta ezen a délutánon kár lett volna több nézőnek kijönnie.

Ha Signori miatt nem is, a palotaiak miatt annál inkább. A második játékrészben sem verte ugyan az eget a színvonal, de a sárga-kékek lelkesedése ez alkalommal legalább megfelelő volt. A második negyvenöt percre beállt Polonkainak sikerült két, hatalmas helyzetet is elúgytelkenednie. Már úgy tűnt, döntetlennel ér véget a meccs, de a hosszabbításban a soproni Hanák egy váratlan elhatározást követően a tizenhatoson belül egyértelműen kirúgta Csopaki lábát. A megítélt büntetőt Nyerges magabiztosan értékesítette. Ezzel a REAC -1-0-ra meg is nyerte a találkozót, s vele a három bajnoki pontot is elkönyvelhette.

Urbán Flórián vezetőedző:

– A meccs előtt megfenyegettek, hogy amennyiben Signorinak bármiféle bántódása lesz, megnézhetem magamat. Kérdezhetem a látottak alapján: ki is az a Signori? Ma ugyanis semmit nem mutatott. Megérdemelten nyertünk. Ami pedig a magánszámot – utalt a fenyegetésre – illeti, remélem, sike-rül kinyomozni, honnan jött a telefon.

Kapcsos Vince a lefújás után:

– Miután Signori beállt, különös figyelmet fordítottam rá, leginkább árnyéként követtem őt. Volt egy-két szabadrúgása, mellette néhány labdaérintése, de összességében semmi veszélyt nem jelentett a kapunkra. *Forgács József*, a REAC elnöke: – Mit mondjak, az adott helyzetben kell ennél több?

Megint pihent a FEMINA

A női labdarúgó bajnokságban gyakran megszakad a folyamatosság, mivel a magyar válogatott világ bajnoki selejtezőket játszik. A legújabb eredmény hallatán bizonyára sokan úgy vannak vele, inkább ne játszanának. Magyarország ugyanis hazai pályán, Tapolcán kapott tizenhárom gólt az angoloktól. Márpedig a mondás szerint ennyi még gombócból is sok. A Femina mestere, *Kiss László* egyben a válogatottnak is a másod-edzője. Ebben a minőségében természetesen ott volt Tapolcán is.

Ezen a történelmi vereségen három Femina-játékos is helyet kapott a kezdő csapatban: *Paraóanu Aranka*, *Sümegei Noémi* és *Sebestyén Györgyi*. A csapat elkövette azt a nagy hibát, hogy ugyanabban a stílusban akart játszani, mint a vendég angolok. Ők ugyanis nekirontottak a mieinknek, lányaink pedig fel akarták venni a kesztyűt. Ennek az lett az eredménye, hogy hat perc után már 3-0 volt Anglia javára. Ettől kezdve óriási pszichés fölénybe is kerültek a vendégek, akiknek játékosai egyébként is átlagosan 10-15 centiméterrel magasabbak és 10-15 kilóval súlyosabbak is voltak, mint a mieink.

Ekkora erőfölénnyel szemben csak jól megszervezett védekezéssel lehet valamit elérni. Persze akkor is kikapunk volna, de a bekapott tizenhárom helyett megsúzhattuk volna öt-hat góllal is.

Nekem a Feminával két éve volt egy hasonlóan sokkoló élményben részem, amikor BL-csoportmeccsen 11-0-ra veszítettünk az orosz Voro-nyezs otthonában.

Sporttal emlékeztek a hőőkre

Sportversenyekkel tisztelegtek a nemzeti ünnep előtt a Czabán Általános Iskolában és Óvodában. Az október 21-én első ízben megrendezett programnak az Október 23. Labdarúgó Kupa elnevezést adták. A Budai II László Stadion műfüves pályáján megrendezett tornára három kerületből és Szódról érkeztek csapatok. Őt lány- és öt fúrcsapat mérkőzött meg egymással a vándorkupaért. A tornát Hajdu László polgármester nyitotta meg, aki elmondta: hagyományt kellene teremteni a rendezvénynek.

Az első kupán a házigazda XV. kerületet a Czabán Általános Iskolán kívül a Szent Korona Általános Iskola képviselte. Újpestről a Munkásotthon utcai testnevelés Tagozatos Általános Iskola, Zuglóból a Herman Ottó Általános Iskola, míg Szódról a Hu-



nyadi János Általános Iskola delegált egy-egy lány és fúrcsapatot. A csapatok körméreközéses rendszerben 15 perces meccseket játszottak.

A vándorserleget mindkét nem küzdemeiben a mezőny legkiemelkedőbb csapata, a IV. kerületi Testnevelés Tagozatos Általános Iskola csapata nyerte, a fiúknál és a lányoknál a Czabán a 3., a Szent

Korona pedig az 5. helyen végzett. A szervezők a torna legjobb kapusának *Király Boldizsárt* (Herman) és *Kelemen Krisztinát* (Hunyadi), a legjobb játékosának pedig *Berkes Lászlót* (Czabán) és *Tóth Lilit* (Testnevelés) választották. A gólkirály 11 találatot *Dobó Róbert* (Testnevelés) és 3 góllal *Raffael Jeanna* (Czabán) lett.



Fél évszázad a foci büvöletében

Több mint fél évszázada él a rákospalotai foci és a sport büvöletében a ma 80 esztendő *Pintér Ede*, aki először 1954-ben lépett a Czabán Samu téri pályára, amit aztán később sem kívánt otthagyni: 1970-től gondnoka lett az évről-évre szépülő telepnek. A sportembert, egyben sporttársát Hajdu László polgármester hivatalában köszöntötte születésnapja alkalmából.

Pintér Ede, akit a korabeli lapok a tömegsportért felelős szállítómunkásként említettek, a megemlékezésen felidézte a rákospalotai színhelyű Szállítómunkások Sport Egyesület történetét. A csapat az 1950-es években háromszor nyerte meg a Budapest I. osztályú bajnokságot, majd az NB I/b-be ötödik helyéig jutott. Pintér Ede a Szállítók egyik alapítója, mint mondta angyal földi fuvarosyerekként még *Papp Lacival* egy csapatban nevelődött. Hajdu László a kerületért végzett munkájáért köszönetet mondott és emléklapot adott át, majd megjegyezte: fiatalabb éveikben több sportsikert láttak, mint ma. – Ez egy másik világ – magyarázta Pintér Ede, aki szerint a labdarúgás ma a „padlón van” és hosszú idő kell ahhoz, hogy talpra álljon.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Zongoraoktatót keresek kezdő, kisiskolás mellé. 306-1821.

XVI. kerületi üzletember gyakorlat, nyugdíjas virágkötőt keres. 05-20-9946-517.

Eladó Mogyorósbányán két család részére is alkalmas családi ház. Irányár: 12 Mft. Budapest IV. vagy XV. kerületben csere is érdekel. 06-20-977-9324.

Egy + két felszobás örökklásmat elcserélném két kisebb lakásra, egy lépcsőházban, értékegyeztetéssel. 06-70-385-5554.

Eladó egy háromfogós gáztűzhely. 306-8976.

Mediterrán és más dísznövények (trombitafolyondár, illatos lonc, kerti yucca, füge, hibiscus, gránátalma), fagyaltövek olcsón eladók, 06-20-493-7302.

Keleti pályaudvar közelében 40 nm-es, erkélyes, cirkófűtésű, új építésű lakás hosszú távra kiadó. 06-70-569-4603.

Alag utcában 180 nöles saroktelken 140 nm-es, háromlakásos családi ház eladó 22 Mft-ért. 06-20-917-2727.

Újpalota centrumában két és félszoba hallos, VII. emeleti, kéterkélyes, felújítandó lakás eladó vagy elcserélhető egyedi fűtésű másfél szobásra, továbbá eladó egy háromajtós szekrény, ágyneműtartó, régi rádió, lemezjátszó. Ingyen elvihető egy rekamié. 410-4875 este.

Eladó 2 db pb-gázipalack és 1 db reduktor 9 eFt-ért. 306-1236.

Keresek kiadó két szoba összkomfortos lakást a XV. vagy XIV. kerületben. 06-20-315-0645.

Eladó egy íróasztal monitor tartóval

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, videó átvétele készpénzért. Felújított hűtő, mosógép, TV, videó árusítása garanciával.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)

1157 Zsóka u. 47. sz.
Tel.: 8-20-ig: 418-2676

BERKES NYELVSTÚDIÓ

BÁRMELY NYELVEN
Minden korosztálynak egyéni és kiscsoportos foglalkozás.
Tolmácsolás, idegvezetés, fordítás.
Érettségire és nyelvvizsgákra felkészítés.
Kedvezményes külföldi utak
Dyslexiás képzés, üzleti angol
Tel.: (06-20) 258-7837
Cím: XV. Rákos u. 141. Sz.: 10-136

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA.
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK

Javítás garanciával – hétvégén is.

Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

KÁRPITOSMESTER

Antik – Modern – Stíl felújítása, javítása **GARANCIÁVAL**
Ingyenes felmérés, szövetkollekcióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpálota u. 17.

(150x74x75), egy komód és három fotelágy. 06-20-424-6347.

Újpalotán tulajdonostól eladó 69 nm-es, két + két felszobás, jó beosztású, parkettás, járólapos, VI. emeleti örök-lakás 11,9 Mft-ért. 06-70-252-8001. **Eladó** egy többfunkciós Pierre Carden babakocsi, egy fa járóka 8-8 eFt-ért; valamint gyermekruhák 1-3 évesig. 306-7942.

Rákospalotán a Csobogós utcában egy + két felszobás, X. emeleti, 59 nm-es, tömbfűtéses, erkélyes, gardrób-szobás, étkezős, felújított örökklásmat eladó. 306-6107 este, 06-70-704-0286.

Régi, kb. 80 éves, sülyesztett Singer varrógép többfunkciós állványban eladó. 307-7559.

Újpalotai, másfélszobás, 35 nm-es, felújításra szoruló lakásomat elcserélném ugyanakkora, kizárólag elcserélhető lakásra. Ráfizetést nem kérek. 06-70-2288-943.

XV. ker. Régész és Kolozsvár u. sarkánál 61 nm-es, kétszobás, étkezős hátrész felújítva 14,5 Mft-ért eladó. 06-70-3156-180.

Mátra alján, Szurdokpüspökiben 300 nöles telek, 24 nm-es faházal 2,5 Mft-ért eladó. 306-2382, 06-20-9416-966.

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL

Bank- és magánhitel kiváltásra is.
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az Ingatlan értékének akár 60%-ig is 1-100 Mft-ig.
Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listásoknak is!
SEZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 Mft-ig is
306-1014, 306-1017
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013
(06-20) 969-2341

FOGÁSZAT
FOGTECHNIKA
RÖNTGEN
EGY HELYEN!
1155 Mozdonyvezető U. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!
Bejelentkezés: 306-6980,
(06-20) 9194 497, (06-20)9284 493

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélbörítékeket vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Fogászat, Panoráma és kis röntgen, Fogtechnika

8⁰⁰–20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u. 10.
(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVEGÉN NONSTOP ÜGYELET
PÉNTEK 20⁰⁰–VASÁRNAP 20⁰⁰

- Implantáció,
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat, fogszabályozás,
- Szájsebészet, – Lézerkezelés, – Féllelmondás, – Fogfehérítés

– **FOGTECHNIKA – HELYBEN, gyorsan, pontosan, igényesen**
– Egészséggépztári szerződések
– **Ingyenes, jó parkolás**

Telefon: 417-1984